

Karácsonyi ünnepség az Arany gimiben

8. oldal

Karácsonyvárás az abonyi Kéknefelejcs
Dalkörrel

17. oldal

Nagykőrös és térsége / tabuk nélkül!

2015/51 - december 22.

Ára: 200 Ft

HETI HÍREK

www.hetihirek.hu

Következő lapszámunk
2016. 01. 12-én
jelenik meg!

DÉL-PEST MEGYE KÖZÉLETI HETILAPJA

Nagykőrös - Abony - Cegléd - Csemő - Jászkarajenő - Kocsér - Körösetetlen - Nyársapát - Törtel

Békés
Ünnepeket!



Fergeteges siker az Adventi Hangversenyen

4. oldal

Sikeres évet zárnak
a Harcosok Klubja
versenyzői

2. oldal

Így ünneplik
a Karácsonyt világszerte

10. oldal

Rozsnyói Ferenc
könyvének bemutatója
Nagykőrösön

14. oldal

Karácsonyest a Toldiban

14. oldal

Karácsonyi Adomány-
gyűjtés Kocséron

16. oldal

Pest megye második
legjobb sportiskolája az
abonyi Somogyi iskola

19. oldal

Relevé TSE
karácsonyi gála

22. oldal

Karácsonyi ünnepség Törtelen

21.



Karácsonyi ünnepség Abonyban

21.



Már a Pest Megyei Főügyészség asztalán van a nagykőrösi csatornaügy

3. oldal



Sikeres évet zárnak a Harcosok Klubja versenyzői

Egyre nagyobb sikereket érnek el a nagykőrösi Harcosok Klubja kyokushin karatéban versenyző fiataljai, akik a tavalyi éremesővel záruló máltai Európa-bajnokság nagy dicsőséget jelentett a klubnak és szűkebb pátriájuk és hazánk számára is.

Az elért sikerekben fontos szerepet töltött be az edzőjük, a klub vezetője **Ábrahám Edit**, aki a sportág élő legendájának számít, miután háromszoros Európa-bajnokként a kontinens legfiatalabb 4 danos mesterének mondhatja magát. A tanítványai számára igazi példaképet jelentő kiváló bajnoknő örül, hogy átadhatja a megszerzett tudását, tapasztalatát, és büszkén tekint az általa felkészített versenyzőkre, akik folyamatosan szép (nemzetközi) eredményeket érnek el.

Kiemelkedő szülői szerep – sikerekben bővelkedő karrier

Igyekszem a legjobban felkészíteni a tanítványaimat, de nagyon fontos az ő pozitív hozzáállásuk is, mert ha csak én küzdök, ők pedig nem tesznek meg mindent a győzelem érdekében, nem lehet komoly eredményt elérni. Ha megfelelően állnak hozzá az edzésekhez, a versenyzéshez, akkor maximálisan számíthatnak a segítségemre.

Sportoló gyermekeknél hatványozottan fontos a szülők szerepe. Ha visszatekintek a pályafutásomra, nekem is rengeteget jelentett a szüleim támogatása, akik végig biztattak, mellettem álltak a nehezebb periódusokban.

Az első tréningtől kezdve mindig örömmel vittek edzésre, a későbbiek során pedig elkísértek szinte az összes versenyemre. A jelenlétük, a bátorításuk, aktív szurkolásuk mindig pozitív hatást gyakorolt rám, plusz energiákat mozgósított bennem.

Megható visszagondolni arra, amikor több ezer kilométert vezetve utaztak ki a litvániai versenyemre, ahol édesanyám még a hazai drukkeret is felülmúlta a lelkes szurkolásával. A későbbiek folyamán Bulgáriába, majd Ukrajnába, sőt még Szentpétervárra is elkísértek. A biztatásuk mindig plusz motivációt jelentett, s nem

véletlen, hogy jól szerepeltem ezeken a versenyeken (háromszor megnyertem az Európa-bajnokságot, a Világkupán pedig 2. lettem). Egyértelműen segített a jelenlétük a győzelmeimben.

Szerencsésnek mondhatom magam, mert a szüleim nemcsak a sportpályafutásomat segítették maximálisan, hanem az élet összes területén mindig számíthattam rájuk. Az egyik legfontosabb, amire megtanítottak, hogy mindig harcoljak az álmaimért, és akármennyire lehetetlennek látszik elérni azt, akkor is küzdeni kell érte. Komoly áldozatot hoztak a karrieremért, ezért nagyon hálás vagyok nekik mindeért.

Jól haladó utánpótlás-nevelés

Miután befejeztem az aktív versenyzői pályafutásom a klub építésére és a csoportjaim tanítására koncentrálok. 2009 óta irányítom a Harcosok Klubja Nagykőrös egyesületet, ahol a jelenlegi létszámunk közel 70 fő (köztük 20 aktív versenyző). A klubban nemcsak karatéra, hanem az egészséges életmódra is neveljük a gyerekeket, akik nagyon lelkesek, s kezdik megérezni, hogy milyen fontos szerepe van az edzéseknek a jó szereplésben.

Szívesen áldozom fel a szabadidőm, mert versenyzőink egyre nagyobb sikerekkel képviselik klubunkat és Nagykőröst a különböző sportrendezvényeken. Hazai viszonylatban eredményes csapatnak számítunk, az ország vezető klubjai között tartanak számon bennünket. Összességében kijelenthetem, hogy jól halad az utánpótlás-nevelésünk, így minden esély megvan arra, hogy felnőtteként majd Európa meghatározó versenyzői közé tartozzanak a hozzánk járó gyerekek.

Eredményekben gazdag időszak a Harcosok Klubjánál

Októberben rendezték meg az Utánpótlás Magyar Bajnokságot, ahol a korosztályában Szakács Csenge és Tóth Csenge is bajnoki címet szerzett. Áprilisban Pécelen Tóth Csenge és Tajti Bianka aranyérmet nyert, míg Szakács Csenge ezüstérmet, Khi-



rer Alex pedig bronzérmet vehetett át.

A Zemplén kupán Tajti Bianka és Kiss Hajnalka szerzett bajnoki címet, Kiss András és Farkas Csaba ezüstérmet hozott haza, míg Szakács Csenge a III. helyen végzett.

A Bushido Európa Kupán Khirer Alex, Farkas Csaba, Szakács Csenge, Tóth Csenge és Tajti Bianka is a dobogó legfelső fokára állhatott, Kiss András és Kiss Hajnalka pedig bronzérmet szerzett.

Az előző, Máltán rendezett Eb fényes eredménnyel zárult a versenyzőink számára, hiszen Tajti Bianka I. helyen végzett, Tóth Csenge és Khirer Alex ezüstérmet, míg Farkas Csaba bronzérmet hozott haza.

Forrás: Alföld Régió Magazin





Kemény idők járnak most a civilekre, illetve a civil egyesületekre. Nemrég fejeződött be az „Ökotárs” civil szervezet elleni vizsgálat a norvég támogatási alap felhasználásának ügyében.

Még emlékezhetünk rá, hogy úgy egy éve vagy két tucat rendőr és NAV-nyomozó szállta meg az „Ökotárs” irodáját: kelő médianyilvánosság mellett.

Móra Veronika az alapítvány igazgatója még örülhetett annak, hogy nem bilincsből és rabszíjon vezették el a helyszínről, mint ez mostanában szokásos a másképpen gondolkodók esetében...

Az úgy persze nemzetközi vihart is kavart, s az azóta lezárult vizsgálat semmiféle szabálytalanságot nem tárt fel! Lázár János miniszterelnökségi miniszter még a vizsgálat kezdetekor annyit mondott, hogy ha ártatlannak bizonyul az „Ökotárs” civil szervezet, akkor ő nyilvánosan bocsánatot fog kérni...

Nos, ez a bocsánatkérés elmaradt, valahogy úgy gondolhatta a miniszter úr, mint annakidején egy olasz - a maffiával foglalkozó - film címe volt, hogy: „A vizsgálat lezárult, felejtse el!”

De hát mi civilek nem felejtünk, bár az egyszerű politikus kijelentette, hogy idézem: „Mindégy az no, hogy párt vagy civil szervezet, egy kutya az!”

Ezt a kijelentést egy hivatalos helyen tette, és ez jellemző a magyar közállapotokra, hogy a hatalmon lévő párt konkurenciát lát a civil szerveződésekben, melyek lokálpatrióta jellegűek, mert úgy gondolják, hogy elhódítják a szavazó közönségüket, és ezért konkurens „pártként” tekintenek rájuk...

Ellenőrizni akarják a hatalom részéről azt is, hogy milyen támogatást kap egy civil szervezet, pláne külföldről: mert mégsem járja az, hogy itt Magyarországon a civilek más mondjanak, mint amit a hatalom megenged nekik...

Kivéve persze a CÖF-öt, azaz a Civil Összefogás Fórumát, mely a Fidesz szavazóit tereli fel, akarom mondani, szállítja fel Budapestre tüntetni, békemenetelni, ha Orbán Viktor valamiért összevonja szemöldökét!

Arról már nem is beszélve, hogy a CÖF anyagi támogatása egyáltalán nem transzparens, azt valahogy nem vizsgálja, kutakodja a hatalom...

Igen, a Fidesz környezetére úgy sport, mint kulturális vonalon ömlik a pénz, miközben a környezetvédelemmel senki sem foglalkozik, és a „zöldek” így sovány külföldi adományokból tengődnek, állami támogatás gyakorlatilag megszűnt...

Ebbe az egypólusú, a politika által vezérelt erőterbe durrantotak bele a norvégok, mint az egér a nullás lisztbe, mert tízmilliárdokat fizettek a civil szervezeteknek úgy, hogy azokra bízták a pénz elosztását, - hangsúlyozva azt -, hogy ők ismerik legjobban a magyar helyzetet.

Pártunk és kormányunk ezt nem tűrhette, mert ő tudja legjobban - legalábbis szerinte -, hogy mire kell az ilyen norvég alap adomány milliárdjait költeni...

Lázár miniszter úr most is azon munkálkodik, hogy kormányzati ellenőrizhesse a norvég alap civil felhasználását...

Ide jutottunk, a mi kis illiberális demokráciánkban, és a meghirdetett nemzeti összefogással...

abrahám

Nem ők akarják, hanem csak Orbán Viktor. Ők meg nem mernek ellentmondani, mert hát ugye nem harapunk a gazdi kezébe, amellyel etet minket...

Hogy jött ez az egész Viktor-nak? Történt 2000-ben, hogy mint miniszterelnök kiment a Sydney-i Olimpiára, megfürdőzni a sportolók sikerének fényében. Sajnos focistáink nem voltak ott, mint más világválogatottak sem. Ettől függetlenül Viktor-nak nagyon tetszett az egész, flottul ment minden, nem látszott semmi erőlködés, könnyedén peregtek az események. Hát, ha ez ilyen egyszerű, - kérdezte magától - akkor mi is rendezünk egyet...

A rövid látogatása alatt nem vette észre, nem láthatta, mennyi előkészítés, munka, beruházás van a siker mögött. Itthon a mamelukjai meg nem mondták el ezt neki: a zsíros üzletek reményében! Azóta, többszöri nekifutással, még mindig ott tart, hogy fog ez nekünk menni, a siserahad meg lelkesen bólogat. Pályáztunk...

Ez az egész engem az egyszerű tornatanárra emlékeztet, akit meghívtak egy tornagyakorlat bemutatóra. Válogatott, fiatal, izmos gyerekek végeztek kétkilós kézi súlyzóval bámulatos gyakorlatokat, ugráltak, szökkentek, kart hajlítottak stb. Tanárunk jegyzetelte is a gyakorlatokat gondosan, és elhatá-

rozta, hogy ezt az ő diákjaival is elvégezteti, mert szép, és látványos. A szorgos jegyzetelés közben nem vette észre, hogy a gyerekek váltják egymást, a 45 perces bemutatón 4-5 csoport vett részt...

Hazaérve, hétfőn az első tornaórán elővetette diákjaival a kézi súlyzókat, és rövid bemelegítés után elkezdte levelezni a leírt gyakorlatokat. A diákok csinálták, amíg bírták, de sokkal hamarabb, mint az óra vége, többen elájultak, szédelegtek, és az egész társaság úgy kapkodott a levegő után, mintha 8000 méter magasan - oxigénmaszk nélkül - a gyakorlatlan hegymászó...

Tanárunk nem gondolt bele, hogy mennyi edzés gyakorlás van a gyakorlatok elsajátítása mögött, és ott még így sem tudta egy csapat végigtornázni a 45 percet, váltani kellett egymást.

Hát ezért félek én Viktor és csapata ötletétől, hogy meddig bírjuk majd, ha véletlenül megkapjuk a rendezés jogát, mikor fogunk elájulni, szédelegni, és kapkodni a levegő után? Viktor és csapata, mint az a bizonyos tornatanár, értetlenül néz majd körbe, és nem tudja, hogy mi is a baj?

Hát az, hogy kevesek vagyunk mi az Olimpiához most és még sokáig, mint erdőtüzből a vízi pisztoly!

Kocinkó

Már a Pest Megyei Főügyészség asztalán van a nagykörösi csatornaügy

Ahogy lapunk legutóbbi számában beszámoltunk róla, az MSZP nagykörösi szervezetének képviselőjében László Ferenc elnök levélben fordult a Nagykörösi Járási Ügyészséghez, kérve, hogy vizsgálják ki, jogszerűen használta-e fel a város utépítésre a csatorna-beruházás önrész támogatására

kapott majd 550 millió forintot. László Ferenc lapunkat arról tájékoztatta, hogy a Nagykörösi Járási Ügyészség befogadta a levelet, és arról tájékoztatta, hogy a beadványát a mellékletekkel együtt további ügyintézés végett felterjesztették a Pest Megyei Főügyészséghez.

a szerk.

Kemény mondatok...

Debreceni József politikai elemző írta: „Egy palotaforradalom az utolsó felvonás végén játszódhat le a Fideszben, noha nem kétséges, Orbánba legalább annyian be-

levágnák a kését, mint Julius Caesar-ba!” - hát igen, ez szokott lenni a sorsa a diktátoroknak, még az unortodox demokráciában is!



Az ötös lottó heti nyerőszámai:
15; 21; 78; 87; 89



A hatos lottó heti nyerőszámai:
5; 7; 10; 11; 17; 21

Évbúcsúztató...

Ilyenkor, - az év végén - mindenhol szokás az év eseményeit értékelni, és az Új Évet köszönteni.

Így teszünk mi is most, újságunk Szerkesztősége nevében, az évvégi utolsó lapszámunkban! **A következő új évi számunk január 12-én fog megjelenni.**

váltak! De még lelkifurdalásuk sincs, mert azt hiszik, hogy ez egyedül a túlélés záloga, és erkölcsileg az ilyen viselkedésben semmilyen kivetnivalót nem látnak! Pedig ez a felfogás szöges ellentétben áll magával, a demokrácia jogintézményével.

Ezért véleményünk szerint nem helyes az ilyen felfogás,

ves Előfizetőinknek, Olvasóinknak, olvasói Levélíróinknak azt, hogy figyelnek ránk, és olvasásuk lapunkat, érdeklődnek irántunk! Reméljük, hogy ez az elkövetkezendő évben is így lesz!

Kívánunk Önöknek és Kedves Családjuknak Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és nagyon Boldog Új Évet!

Dr. Ábrahám Tibor
főszerkesztő, laptulajdonos



A 2015-ös év sok változást hozott nálunk, hiszen komoly személyi változások történtek, melyek végül is előnyünkre váltak! Több új, érdekes rovatot indítottunk, és igyekeztünk alapelvünkhöz méltóan Nagykőrös város és körzetünk problémáiról őszintén, tabuk nélkül beszélni és írni...

Hisszük és valljuk, hogy az egészséges kritikára szükség van, még magának a hatalomnak is, hiszen hajbókoló Jánosokkal, mindenre mindig igent mondó emberekkel nem lehet előre jutni! Ezért az elmúlt évben őszinte hangvételű cikkekben fordultunk olvasóinkhoz, úgy a nyomtatott, mint az online változatunkban...

Sajnos sokan még mindig azt hiszik, hogy a kritika az eleve egy bűnös dolog, és ezért önkényesen minősítik is az általunk leírtakat. Uralkodik még a „Ne szólj szám, nem fáj fejem” közmondás szerinti viselkedés, azaz az őszinte véleményt legfeljebb csak otthon, vagy szűk baráti körben merik legtöbbször elmondani. Az is meglepő, és sajnos jellemző is, hogy akik régen az egypárt rendszer hívei voltak, a rendszerváltás előtt, azok most ugyanúgy viselkednek, mint akkor: akkor a baloldali érvekkel értettek egyet, most pedig a jobboldalnak mondott kinyilatkoztatásokkal! Nem veszik közben észre, hogy ők így a mindenkori hatalom kritika nélküli kiszolgálóivá

mert nem szolgálja a haladás célját! Hiszen egy demokráciában érdemi ellenzéknek mindig kell lennie, mely konstruktív módon, de bírálja a hatalmat! Ezért ellenzék az ellenzék!

Sajnos odáig jutottunk, hogy a szókimondást, a kritikát egyesek baloldali megnyilvánulásnak veszik, és ezért sokszor lapunkat is baloldalinak minősítik. Pedig az igazság az sohasem jobboldali vagy baloldali, hanem valódi tényeken alapuló állítás!

Történt már olyan is, hogy azért nem jelentettek meg nálunk PR-cikkeket, hirdetéseket, mert az illetők - úgymond - középütt állnak. Meg különben is - mondják - nagy a politikai kockázata egy ellenzékinek mondott lapban hirdetni, pláne érdemben megnyilatkozni...

Nehéz a vidéki újságírás helyzete, hiszen a mi újságíróink együtt élnek azokkal, akikről írnak! Szemben az országos lapokkal, ahonnan küldenek egy riportert vidékre, aki megírja a cikkét, majd visszautazik Pestre.

Mi nem tudunk „visszautazni”, mi itt élünk az olvasóink körében!

Ez a mi feladatunk, ami persze nem kevés!

Szerkesztőségünk nevében ezúton is megköszönöm Ked-

Fergeteges siker az Adventi Hangversenyen



A Weiner Leo Zeneiskola Alapfokú Művészeti Iskola zenepedagógusai és növendékei, csodálatos Adventi Koncertet adtak, 2015. december 16-án, a

műsor összeállítását illeti, klasszikustól – Bach, és Mozart – a könnyedebb, de ünnepi – Santa Lucia, vagy a Jingle Bells – darabokig válogattak a rendezők.



nagykőrösi Arany János Kulturális Központ színháztermében.

A színházterem teltházas rendezvényén, a zeneiskola tanulóit és felkészítő tanárait, káprázatos hangversennyel örvendezteték meg a közönséget. Ami a



Kiválóan összeállított műsorokkal, lelkiismeretes felkészültségükkel, elhozták a szeretetet, a békét, a melegséget mindannyiunk szívébe.

Német Enikő



**DR. ZSOLDOS GRÉTA
ÜGYVÉD**

06 20 338 90 28

Nagykőrös, Szabadság tér 1. l.em./2.

www.zsoldosgretaugyved.hu

A megmondó emberekről...



Divat mostanában sommásan, jelszerűen megfogalmazni egy „véleményt”, amely ugyan jól hangzik, de inkább durván letorkolja azt az embert, aki véleményt nyilvánít, és ráadásul még véleményének alátámasztására indokokat is hoz fel...

Igen, ők korunk megmondó emberei, akik mindent leegyszerűsítenek, minden szakmaiságot nélkülöznek, s úgy gondolják, azzal, hogy odavágnak egy félmondatot az internetre, amúgy csipőből, akkor megmondták a tutit, lesöpörve a másik oldal véleményét!

Szerintem meg inkább csak saját tájékozatlanságukat és primitívességüket deklarálják, bizonyítva azt, hogy sem a régi, sem az újkori történelmi ismereteik nem teljeseek, sőt kifejezetten egy erős propaganda zuhanózó agymosása alatt állnak! Amely ugyan a mindentudás és mindenhatóság érzésével töltik el agysejtjeiket, de a végeredmény mégis csak az, hogy annyit értenek a politikához, mint a focihoz, azaz mint a mondás szerint: a hajdú a harangöntéshez!

Boldogan dagonyáznak az illiberális demokrácia pocsolójában, ráérősen rőfögnek benne, és azzal, hogy összeér a válluk, még úgy is érzik, hogy komoly tömegeket képviselnek.

Eközben szürcsögve zabálják azt a moslékot, amit a gazdájuk – időnként - eléjük önt, nem gondolva arra, hogy előbb-utóbb őket is hurkaként, kolbászként és sonkaként tállalják fel őket a hatalom asztalán...

Nem divat ma kritizálni a hatalmat, sőt kifejezetten káros ez az egyénre nézve, mert az akol bűzeiben és melegében összelepedett hozsannázók kirekesztik a szabad véleményt megfogalmazókat a soraikból. Erre országosan is, meg helyben is nem egy példa van...

Ami persze csak rövidtávon hátrány, mert hosszútávon, mint ahogyan azt már mondtam, előbb-utóbb leszűrik a dicszókat. S aki az akolon kívül van, az talán megmenekül, és

még új életet is kezdhet, egy új világban...

De most a különvéleményt megformálóknak az osztályrésze az, hogy hazaárulók, hiszen a haza mégis csak ők, azaz a hatalom képviselői. Mondják, hogy őket a nép választotta, csak egyet felejtenek el, hogy nem örökre!



Ezért országosan is, helyileg is a nemzet testéből igyekeznek kirekeszteni a hatalmi moslékot el nem fogadókat. Pedig a történelem bizonyítja, hogy nagyon veszélyes az, ha egy politikus, vagy egy politikai párt önmagát a hazával tekintik azonosnak! A nemzetet pedig azonosítja a saját táborával!

Orbán Viktor például a 2002-es választási veresége után kijelentette, hogy: „A haza (értsd alatta ő és a pártja) nem lehet ellenzékben!”

De az sem tekinthető komoly ellenzéki véleménynek, amikor valaki kijelenti, hogy a magyar birka nép. Történelmünk során bebizonyítottuk, hogy nem vagyunk birkák, szeretjük a szabadságot, csak hát, és ezt is történelmünk bizonyítja, a hatalom nem szereti a szabad véleménynyilvánítást. A humort meg pláne nem...

Igen, az emberek most különösen létbizonytalanságban vannak, a középosztály csúszik lefelé, és az ilyen pánikszerű hangulatban eluralkodik a félelem, az emberek lelkében.

Ekkor a hatalom mindig ellenségképet gyárt, mely lehet egy közismert művész, politikus, egy civil szervezet vezetője, vagy éppen a most divatos migránskérdés. Hiába, már a rómaiak is kitalálták: oszd meg őket, és uralkodj rajtuk!

Apropó, migránskérdés, a mai hatalom ezzel a bevándorlási migránsüggyel dupla vagy semmit játszik, azaz mindent egy lapra tesz fel. Mert, ha ne adj' Isten, megoldódik a migránskérdés európai szinten, akkor mit kell majd kitalálnia a hatalomnak az egyre súlyosbodó gazdasági, morális és erkölcsi problémák legyőzésére, ebben a mi kis unortodox gazdaságunkban, amely ráadásul a német autóiparnak van kiszolgáltatva...

Igen, ez a politika még magára a hatalomra is veszélyes!

Mint, ahogy a címben is jeleztük, a megmondó emberek, azaz a papagájkommandók korát éljük, és ezzel a propagandával etetik most a népet addig, amíg a nép ezt beveszi...

Figyelem, a visszaszámlálás, azaz az újabb jövő már elkezdődött!

ábrahám

VÉGJÁTÉK KARÁCSONY ELŐTT...

Szűk körben a POLGÁRMESTER ELISMERTE, hogy a nyilvánosság előtt az elmúlt hét hónapban felgöngyöltett csatornaüggyel VERESÉGET SZENVEDETT. Az ebben a témában indítványozott népszavazás kezdeményezést három magánszemély is megtámadta bíróság előtt és a megyei vezetők véleménye szerint nincs olyan jogász, aki nevét adná ahhoz, hogy azt jogszerűnek minősítse.

Miután a bíróságnak 30 napon belül döntenie kell a csatorna népszavazásról, ezért rövidesen végzés lesz a kezünkben arról, hogy a (nyilvánosság elől eltítkolt) támogatási SZERZŐDÉSSEL KELL ELSZÁMOLNI az érintett 5000 család felé.

A polgármesternek a csatorna népszavazásról való lemondását jelzi az is, hogy korábban azt mondta, sikeres népszavazás esetén (többek között) a kommunális adóból fogja kifizetni a pénzt az érintetteknek. Most meg azt, hogy eltörlik a kommunális adót, ha eredményes lesz a megyeváltásról szóló népszavazás.

A népszavazási kérdések nem alkalmasak másra, mint IDŐHÚZÁSRA a lakossági pénzel való elszámolás elodázására. A csatornapénz kifizetésével kapcsolatosat meg fogja semmisíteni a bíróság. A megyehatár módosítással kapcsolatos pedig VÉLEMÉNYNYILVÁNÍTÓ jellegű (még ha ezt formailag el is törölték), mivel a két érintett megyének is van beleszólása az ügybe és végső soron az országgyűlés dönt.

A KÉRDÉS AZ, HOGY MIÉRT HÚZZÁK AZ IDŐT?

A megyei vezetők azt tanácsolták (a fideszesek is), még karácsony előtt fizessék vissza pénzt az embereknek azért, hogy „legyen pénz tüzelőre, karácsonyi ajándéokra”. A Jobb Nagykörösért Egyesület szintén ezért harcolt

és a polgármester beismerése azt mutatja, hogy elértük a célunkat, FÉNY DERÜLT AZ IGAZSÁGRA.

A legembertelenebb megnyilvánulás mégis az, hogy ennek ellenére sem állították le a végrehajtásokat, sőt az ünnepekre fel is pörgették azokat. Információnk szerint több mint 400 család kapott ilyen jellegű levelet.

Ezek a nagykörösi önkormányzat karácsonyi üdvözlőlapjai. Ahogy az egyik érintett mondta: „nagyon sokaknak ezért fekete lesz a karácsony”

Ugyanakkor nem lehet elmenni amellett sem, hogy (meglátásom szerint) pénzügyi szempontból nagyon kockázatos helyzet alakul ki a víziközmű társulat berkein belül.

Nincs semmi információnk a belső működésével kapcsolatban, nem tudjuk, hogy mi miért történik. Az onnan kifelé irányuló kommunikáció is erősen barátságatlan.

Mindamellet az látjuk, hogy valamilyen okból felgyorsított ütemben zajlanak a teljes összegre vonatkozó végrehajtások, figyelmen kívül hagyva a korábbi befizetéseket is.

Ezzel párhuzamosan pedig megérkeznek a fundamentás levelek, amelyek szerint több ezer család betétszámla befizetését fogják a víziközmű társulatnak jövő év elején egy összegben átutalni.

Pontos adat nincs, de a behajtások és a fundamentás átutalások révén, közel egymilliárd forint is megjelenhet egy összegben a víziközmű társulat számláján.

Figyelembe véve a vezetés részére semmi jóval sem kecsesgető elszámolási vitát és a lakossági kontroll nélküli, rendkívül nagy összeget,

NEM ÉRZEM BIZTONSÁGBAN A PÉNZÜNKET...

Zágráb Nándor
Jobb Nagykörösért Egyesület
alelnök

Aláírva a szerződés

A nagykovácsi VIII. számú felnőtt háziorvosi körzet praxis jogát elnyerő dr. Starkné dr. Hatvani Edittel a feladat-ellátási szerződések aláírására kerültek, az Országos Egészségügyi Pénztárhoz a szükséges engedélyeket benyújtották a vállalkozó háziorvos által a finanszírozási rendszerbe történő befogadás 2015. december 1. napjától történő

engedélyezéséhez – olvasható dr. Nyíkos Sára jegyző tájékoztatójában.

Mint ismeretes, korábbi döntésével Nagykovácsi önkormányzata a régóta üresen álló VIII. háziorvosi körzet praxisjogát dr. Starkné dr. Hatvani Editnek ítélte oda, aki üzemorvosként és körzet nélküli háziorvosként végezte eddigi tevékenységét.

a szerk.

Jövőre csak lebomló zsákban viszik el a zöldhulladékot

Jövőre Nagykovácsón csak a lebomló zsákban kihelyezett zöldhulladékot fogja elszállítani a KÖVA-KOM Nonprofit Zrt. Többek között ezzel is módosították a város köztisztaságról és a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátásáról szóló rendeletet. Ennek értelmében csak az ilyen jellegű zsákokat fogják elvinni, amelyeket a Köva-nál lehet majd beszerezni. Tíz zsák ára előreláthatóan 400 forint lesz.

A testület által meghozott határozat szerint a települési hulladékkal kapcsolatos kötelező közszolgáltatás kiadásainak fedezetére a Köva részére a 2016. évi költségvetési rendeletében 5 millió 110 ezer forintot biztosít az alábbi címen: - 3 millió 360 ezer forint bevételekkel nem fedezett költségek, dologi kiadások támogatása; - 1 millió 750 ezer forint fejlesztési támogatás.

a szerk.

Néma csend a Nagykovácsi körül

Nagykovácsi önkormányzatának november 26-i ülésén Kustár Tamás képviselő nem először firtatta a Nagykovácsi ma névre keresztelt internetes portál jogi helyzetét. A szervezeti és működési szabályzat szerint, ha az ülésen nem kap választ a képviselő az interpellációk napirend során elhangzottakra, akkor azt később írásban kell megtennie a polgármesternek. Érdekes módon az erre megszábotott határidőn belül most sem érkezett válasz a képviselő részére.

Jogosan tehető fel a kérdés, hogy vajon milyen titkolni valója van Nagykovácsi vezetésének, a Lőrinczy Veronika által készített internetes oldallal kapcsolatban? Miért nem tárja a nyilvánosság elé, hogy milyen alapon és mennyiért üzemeltetik azt az oldalt, amelynek csak a nevében szerepel a Nagykovácsi szó, de tartalmában szinte csak az ellenzék ócsárolása és a Fidesz dicsőítése dominál?

Diti

„PSZICHIÁTRIAI SZEREK VISELKEDÉSI PROBLÉMÁKRA?

Ha gyermeke „tanulási problémára” vagy „viselkedési rendellenességre” miatt pszichiátriai szereket szed, és úgy érzi, hogy a gyermek állapota semmit sem változott vagy rosszabbodott emiatt, keresse az Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítványt. Az alapítványtól ingyenes tájékoztató kiadvány is kérhető a hiperaktivitás témájában.

Cím: 1461 Budapest, Pf.: 182.

Telefon: 06 (1) 342-6355, 06-70-330-5384

E-mail: info@cchr.hu

Weboldal: www.emberijogok.hu

Minden információt bizalmasan kezelünk!”

Önkormányzati Hírek szerkesztőségének

Miután Önök megszólítottak a közpénzben kiadott lapban, így én úriemberhez méltóan válaszolok! A válasszal azért kések csupán, mert én nem olvasom az Önkormányzati Híreket, s csak most szöveget valaki, hogy több számban is írjak rólam egy bizonyos kérdéssel kapcsolatban.

Önök sajnos félreértették egykori írásomat, így rólam szóló szösszenetük félreértésre adhat okot az olvasóknál is, tehát legyenek szívesek közölni a válaszomat teljes terjedelmében. Gondolom, ennek semmi akadálya nem lehet, hiszen önök írják a lapban, hogy jelenleg 28 napja nem tudják...Akkor elmondom!

A következőket írtam a Heti Hírek egyik számában:

„Az ÖH a hét kérdése rovatában a tőlük megszokott újságírást megszégyenítő stílusban a következőket írja:

A hét kérdése: Kiss Zsolt színésze a tüntetésen azt idézi Shakespeare-től, hogy „... a nagyok megeszik a kicsinyeket. Semmivel sem tudnám a mi gazdag pénzes-ségjainkat oly találon összehasonlítani, mint a cápával: amint játszik, hánnya-veti, maga előtt hajtva nyomorú prédáját, míg végre lenyeli valamennyit egy falatra...” Kire gondolt, egy laputalajdonosra, gyárigazgatóra, vagy pedig egy földesúrra?”

Akkor először is válaszolnék a feltett kérdésre. Igen, egy földesúrra gondoltam, de nem a volt alpolgármesterre!”

Mivel Kustár Tamás alpolgármester urat igen sok támadás érte a közelmúltban és még éri ma is, ráadásul mezőgazdasággal foglalkozik, szertettem volna elkerülni pontosan azt, ami megtörtént, nevezetesen, hogy valaki azt írja, hogy rá gondolok, mint földesúrra! Akkor részletesen kifejttem, hogy az ÖH szerkesztői is megértsék: nem tartom Kustár Tamás képviselő urat földesúrnak, az említett Shakespeare idézet alapján más politikusok jutottak eszembe!

De ha már itt tartunk, hogy utánozzák a Heti Hírek rovatát, nevezetesen a ...napja nem tudjuk cikket, akkor jó lenne, ha az ott megszólított emberek válaszolnának olyan lelkesen a feltett kérdésre, mint amilyen ötletlenül, de lelkesen az ÖH szerkesztősége utánoz. Ne feledjük a lényeges különbséget: én magánemberként, közpénzek felhasználása nélkül írtam le a véleményem, viszont a Heti Hírekben feltett, végzettségekre és munkatapasztalatokra utaló kérdések olyan emberekre vonatkoznak, akik felelős tisztségeket, pozíciókat töltenek be, ráadásul közpénzből kapják javadalmazásukat. Talán az ÖH szerkesztőségének dr. Nyíkos Sárát, Sebestyenné Angyal Zsuzsát és Nagy Balázst kellene ilyen lelkesen ösztönözni válaszára!

Kiss Zsolt

Felszámolják az üveg konténereket?

Nagykovácsi város területén először 2005-ben, Duna-Tisza közti Nagytérségi Hulladékgazdálkodási Program (ISPA) keretében 13 darab szelektív hulladékgyűjtő szigetet telepítettek 4 frakcióval (műanyag, üveg, papír, fém) 1100 literes konténerekkel. Ezt követően a felmerülő lakossági igény alapján, a város több pontján újabb gyűjtőhelyek kerültek kialakításra, így 28 darabra növekedett a hulladékgyűjtő szigetek száma. 2012-ben ezek számát 10-re csökkentették, és ma is ennyi található Nagykovácsón. 2014 tavaszától az úgynevezett sárga kukákkal megoldottá vált a házhöz menő szelektív hulladékgyűjtés is. Ezért a KÖVA-KOM Nonprofit Zrt. a jelenlegi szigeteiket jövőre megszünteti, csak az üvegtartályokat hagyja meg.

Az önkormányzat ülésén László Ferenc képviselő azt vetette

fel, hogy az üveg konténereket is felszámolják, mert az továbbra is illegális személerakóként fog működni. Ahogy a képviselő mondta, az nem tartható állapot, hogy egyes helyeken, főleg parkolóban, folyamatosan halomban állnak az autóból kidobott szeméteszsákok. Reggel elviszik az illegális hulladékot, de délutánra már ott vannak az új zsákok – mondta. Czira Szabolcs polgármester egyetértett a képviselővel, szerinte is meg kellene szüntetni ezeket a szigeteket. Példaként Abonyt hozta, ahol erről már korábban döntöttek. Hozzátette, hogy Vozárné Ragó Ildikó, a KÖVA vezérigazgatója kérte, hogy hadd maradjanak az üveg konténerek, nézzék meg, hogy mi a tapasztalat és egy év múlva térjenek vissza a kérdésre.

Diti



POLITIKAI és egyéb kacskák

MOTTÓNK: „Akinék humora van, az mindent tud, akinek nincs, az mindenre képes.” (PETERDI PÁL)

Orbán szerint minden valamirevaló európai államnak legyen drótkerítése a migránsok ellen, mint a magyaroknak!

Az új propaganda minisztérium útmutatása nyomán egyre arRogásabb lett a Fidesz propagandája úgy országosan, de itt vidéken, helyben is!

A politikában igen nagy hiba a politikusok részéről, ha levegőnek nézik a népet!



Magyarország képes helyretenni egész Európát, még akkor is, ha az európai ötszázmilliós népességhez képest hazánkban csak tízmillióan vagyunk, ami csak 2% - jelentette ki a kormányzóvivő.

A nagy embereket arról lehet felismerni a politikában, hogy gátlástalanul tudnak hazudozni a keményen dolgozó kisembereknek.

A ma hatalmon lévő politikusok és azok kiszolgálóinak legnagyobb, egyre terjedő járványbetegsége: a pökhendiség!

A győztes forradalom mártírjait mindig azok siratják és méltányolják tetteiket a legjobban, akik soha egy csepp véréket sem hullatták, amikor az történt...

A történelmet mindig a győztesek írják – persze utólag.

A politikában nemcsak a jó utat kell kijelölni, hanem ahhoz az embereket is meg kell nyerni.

Szuronyok hátán nem lehet „demokráciát” exportálni egyetlen országba sem!

Az illiberális demokráciában

már nem a gyors bírósági ítéletek a fontosak, hanem az, hogy az eljárás minél tovább elhúzódjon: lejáratva és ellehetetlenítve ezzel a vádlottakat...

A diktatúrában, aki még nincs börtönben, az egyelőre csak szabadságolt rabnak tekinthető...



A mai politikai életben a hatalomnak igen csak számolnia kell azzal, hogy – az internet világában – már a nép is jól tájékozott az őket érintő fontos kérdésekben.

Sebes Maca örömlány pályája kezdetén kijelentette: reszketek politikus férfiak, mert lecsatoltam az erényövemet!

Özv. Tropasevics Gyuláné nem gondolta volna, hogy ma olyan öreg lesz, mint amilyen mára lett!

Nagykorús és térsége - tabuk nélkül!

HETI HÍREK Online
www.hetihirek.hu
Olvassanak bennünket az interneten is!
Nagykorús és térsége tabuk nélkül!
A környék leggyorsabb tiszta hírforrása!

Isten éltesse a névnapjukat ünneplőket!

December 22. Kedd: Zénó

December 23. Szerda: Viktória

December 24. Csütörtök: Ádám, Éva

December 25. Péntek: Eugénia

December 26. Szombat: István

December 27. Vasárnap: János

December 28. Hétfő: Kamilla

DIKTATÚRIA – Állati rémregény Orwell Allatfarmjának ihletése alapján XXII. rész



A királyi palota lassan-lassan bolondokházává válik. A baj csak az, hogy itt nincsenek orvosok, ápolók, csak felügyelet nélküli örültek. Például a Tehén a kergemarha kór szövődményeként megkapta a nárcizmust, és az üldözési mániát is. Persze az utóbbiban van talán némi racionalitás is, ugyanis a Tehén allergiás rohamot kap a töktől, s mivel a marha bögését már a palota alkalmazottai nem tudják elviselni, gyakran tanakodnak azon, hogy miként kellene álcázott tököt etetni vele, hogy egy időre „kivonhassák a forgalomból”.

A Liba a király első számú züllött ágyasként azt hitte, hogy m i n d e n t megtehet, s bizonyos értelemben át akarta venni az uralmat a királyságban. De ezt már nem nézhette tétlenül Kandúrunk hites, ugyanakkor ágytól-asztaltól különvált n ő s t é n y e, s biztosította Kandúrt arról, hogy

ha nem állítja le a Libát, akkor majd ő megmutatja, hogy ki nek hol a helye, és kitergeti a királyról és viselt dolgairól a szennyest a nép előtt. Megijedt nagyon a Kandúr, hiszen tudta, hogy nagyon sok csontváz van a szekrényében, s ha az első kiborul, akkor a többi agyonüti, az biztos. Tehát nyert a hites nőtény, a Kandúr leállította a Libát, majd az elszenvedett harci veszteséget közös részeg tivornyába fojtották.

Folytatás következik

K.Zs.B.T.

161 NAPJA NEM TUDJUK HOGY...

• Nagykorúsón a Címzetes Főjegyző Asszony vezette hivatalnál az elmúlt 5 évben hány százalékos volt a fluktuáció?

• Hány pert indított az önkormányzat, illetve indítottak ellene? Ezekben milyen arányban nyertek?

• Milyen szakvizsgái vannak Főjegyző Asszonynak? Milyen nyelvvizsgával rendelkezik, illetve ha testvérvárosi vagy egyéb delegáció érkezik, milyen nyelven tudja képviselni városunkat?

• Milyen iskolai végzettsége és szakmai tapasztalata van Sebestyénne Angyal Zsuzsának az egészségügyben, illetve Nagy Balázsnak a jogi területen?

Idézet Popper Pétertől:

„Politikai-lélektani kiskaté 1-től 20-ig kezdő politikusok és rendes emberek részére

7. A politikus viselkedésének egyetlen szabályozó elve, hogy az adott pillanatban mi hasznos és mi káros neki. Freud nyomán ez az ún. „politikai örömelv” amit soha nem vált fel semmiféle társadalmi „realitás elv”.

8. Küldetés, nemzetsors, humanizmus, felelősség, erkölcs, nép, - e sokat hangoztatott szavak a politikában azt a szerepet töltik be, mint a zománcozott rózsza a bilin.

9. A politikus barátságos olyan, mint a követváltás a diplomáciában. Kellemes atmoszférába bujtattott hírszerzés az esetleges jövődöbeli ellenfél gyengéiről.”

K.Zs.B.T.



Utólag kimondhatjuk, most sem sikerült a várakozásoknak megfelelő időben és módon – röviden, tárgyyszerűen, és korrekten – levezetni a múlt heti testületi ülést. Ugyanis, a hírek szerint egyetlen „sürgősségi indítvány” képezte a napirendet.

Várható volt, hogy a tárgyalást megelőző gyertyagyújtás megadja az alaphangot az elvárható ünnepi visszafogottságra. Ám, aki erre számított, csalódnia kellett.



Kezdődött az ülést celebráló polgármester meglehetősen rendezetlen, mondandójában cikázó napirend-előtti felszólalásával.

A pontosan 15 perc, 34 másodpercet igénybe vevő szövegelésben szó volt a novemberben elhatározott népszavazás kérdéseiről. Első sorban a lakosság véleményére kíváncsi kérdés elemzését hallhattuk több megközelítésben, hogy t.i. akar-e a nép valamennyi pénzt visszakapni?

Érdekes módon arról most sem esett szó, hogy mi okozta dr. Czira korábbi elutasító – és egyben agyonhallgató! – magartásának gyökeres változását, ami a visszafizetés reményét csillantotta meg a népszavazással!

Természetesen központi helyen szerepelt a „két magánszemély” által benyújtott, a népszavazást elutasító fellebbezés. **Ezzel kapcsolatban volt egy érdekes, ám sokat sejtető kijelentés: „Különböző halomásokból tudom (SIC!), hogy mi van leírva.”**

Szóval, hogy van ez? A helyi Választási Bizottsághoz, mint független testülethez befutott indítvány tartalmáról honnan szerezhet a polgármester még felszines információkat is?

Itt is, ott is ott is vannak beépített informátorok?

Miközben a jelenlévő „udvari fotósok” intenzíven rögzítették az „eseményeket”, dr.Czira

többször hangsúlyozta, hogy „csak ennyit akartam mondani”, a „csak ennyi”-ből, végül több mint negyedóra kerekedett.

Ami után sor került a „rendkívüli közgyűlés” központinak szánt témájára a Ceglédről már-már ideszármaztatott Patkós Irma-iskola ügye.

Az előzetes nyilatkozatokból, valamint a téma napirendre kerüléséből arra lehetett következtetni, hogy sima ügyről van

szó: a novemberi határozat érvényét veszti. De Körösön vagyunk, ahol a legegyszerűbb dolgok is veszttül bonyolultak lehetnek. Mint ahogy lettek is...

Néhányan elmagyarázták, miért lett unszimpatikus a „Patkós”-vezetése, amiért nemkívánatosak a városban.

Ebben a folyamatban hangzott el Kustár Tamás felszólalása, melyben nem éppen elismerőleg nyilatkozott az Arany János Gimnázium utóbbi teljesítményéről. Bár hangsúlyozta, ő nem itt érettségizett, de szerinte a kecskeméti gimnáziumok jobbakk. Ezért vállalni kellene a versenyt!

A téma ennél sokkal bonyolultabb, ami részletese elemzést igényelne – akár a gimnázium egyik felkészült tanáratól! –, mert Kecskemét gazdasági főlénye magával húzta iskoláinak fejlődését is! Erre utalt nagytisztelű Szabó Gábor is, mint a fenntartó egyház képviselője. Hangsúlyozva, hogy a gimnázium beiskolázási eredményei nem igazolják Kustár képviselő úr aggályait. Suba Lajos igazgató urat pedig éppen a napokban tüntették ki iskolájának eredményeiért!

Szót, szót követett, ezért további félórát kellett várni, míg megszületett a döntés: **A Patkós-iskola nem kell Nagykörsnek.**

Tóth Barna

Gondoljuk újra...

Református vagyok, személyesen ismerem a Nagytisztelű urat. Tudom, hogy nincs könnyű helyzetben, mert sajnos egyre kevesebben gyakorolják a vallásukat. Úgy tudom, hogy az utóbbi időkben felére csökkent a számunk... Én sem vagyok könnyű helyzetben, de végül is az Önök lapja mellett döntöttem, hogy gondolataimat nyilvánosságra hozzam. Neveimet csak a szerkesztőségnek küldöm meg, kérem, hogy olvasói levélként közöljék le mondanivalómat. Ezt azért kérem, mert nem akarom, hogy nekem és családomnak ebből kellemetlenségem származzon.

Szerintem nagyon fontos, hogy a városunkban kialakult helyzetben, hogy az egyházi iskoláink élén minél szélesebb körben elismert és elfogadott vezetők álljanak. Olyanok például, mint Suba Lajos igazgató úr, aki a Református Gimnáziumot vezeti.

Figyelemmel kell lenni arra, hogy lehetőleg politikus, vagy annak hozzátartozója ne kerüljön ilyen pozícióba. Még akkor sem, ha egyébként a szakmájához jól értő személyről van szó! Még ha hitvallásunkban a közösségünk egy része szimpatizál is egyes pártokkal, tudnunk kell tőlük tartani a távolságot, mivel megosztják a közösséget.

Ha építeni és megtartani akarjuk a közösségünket, akkor minél szélesebb kört kell megszólítanunk. Miután ebben a vá-

rosban élek tudom, hogy a csatorna botránytól zeng a város. Pont ezek a politikától átszőtt sanda ügyek árthatnak nekünk a legjobban!

Úgy tudom, egyre több, országos szinten is ismert politikus kezd el foglalkozni az ügyvel, lehet, hogy televíziós csatornák is meg fognak jelenni. Megyei politikusok, a pártok vezető bírálják Nagykörsöt. Ha jogi eljárások indulnak, annak nem lesz jó vége.

A református egyháznak ki kellene ebből maradnia, mert senki sem tudja mi lesz ennek a vége? Távolodnunk kell ettől az ügytől, mert a gyanú árnyéka sem vetődhet ránk, tisztának kell maradnunk. Ha egy politikus korrupciós ügybe keveredik, az emberek azt fogják mondani, hogy nem csak ő, hanem a családja is a törvénytelenül megszerzett javakból él. Mert nem elég tisztességesnek lenni, annak is kell látszani!

Az egyházunk pedig nem vállalhatja fel ennek a kockázatát, mert ez szétmorzsolja az amúgy törekeny közösségünket.

Isten áldását kérem, hogy megtaláljuk a helyes utat!

A közelgő Ünnepek alkalmából minden kedves olvasójunknak Áldott, Békés Karácsonyi Ünnepeket és Boldog Újévet kívánok!

Egy olvasó

Név és cím a szerkesztőségben

Karácsonyi ünnepség az Arany gimiben



iskola közösségét. Az igazgató záró gondolatai után a jutalmazásokra került sor. Kiváló énekarunk közös énekléssel köszönte meg az elismerést. Ezután a diákvezetőség adta át a jutalmait. Évzáró istentisztelet után búcsúztak el egymástól a szünet idejére a diákjaink.

Református gimnáziumunk év végi programja a karácsonyi együttlét. A 3. óra után a 9. osztályok diákjai változatos ünnepi műsorokkal köszöntötték az

Forrás: Suba Lajos facebook oldala

Vonjuk le a tanulságot...

Lassan, mi magyarok szép csendben már mindent tudomásul vesszünk! Európában viszont majd mindenhol, ha betelik a pohár, az emberek mégis csak kimennek tüntetni az utcára, és jelzik, hogy elegendő volt ebből, vagy abból! Nálunk viszont a nép közömbös, és hiányzik a szolidaritás is egymás iránt. Erről egy Mosonyi Alíz mese jut az eszembe: „Volt egyszer egy rádió, és ez a rádió egy reggel a világ összes nyelvén bementa, hogy emberek, szőgyelljétek magatokat! Meghallották ezt az emberek, s a világon mindenütt elszőgyellték magukat, csak a magyarok nem, mert ők gyorsan kikapcsolták ezt a rádiót!”

Mert nekünk már nem hiányzik a kritika, és ezért észre sem vesszük, hogy a jogállam és a szociális biztonság hazánkban megszűnt, tumbol a korrupció, az egészségügy, meg a közoktatás problémájáról már nem is beszélve...

Mi tudomásul vesszük, hogy ellopta az állam a háromezer milliárd forint magán nyugdíjpénztári megtakarításunkat, hogy a haverokhoz kerültek a nemzetinek mondott dohányboltok, titkosítva van, és ezért átláthatatlan a paksi

atomerőmű bővítése, orosz segítséggel. Hogy a Nemzeti Bank műtárgyakat és drága épületeket vásárol önkényesen, alapítványokat hoz létre, az unortodox közgazdasági ismeretek elsajátítására. Ez utóbbi Matolcsy György MNB elnök „találmánya”.

Elviseljük a civil szféra elleni nemtelen támadásokat, meg azt is, hogy több százezer gyerek éhezik...

Belenyugsunk a vasárnapi bolt zárva tartásokba, meg abba is, hogy a csókosok között szétárverezik az állami földeket...

Csökken a tájékozási lehetőség, hiszen a média szabadság nagy veszélyben van! Ma már pld. nincs helyszíni közvetítés a parlamentből, sőt Kóvér házelnök Úr kitilthatja az RTL-Klub riportereit is a Tisztelt Házból.

Én ebből azt következtetem le, hogy a magyarok többségének nem igazán hiányzik az igazi demokrácia! Képesek a viszonylagos, de valójában nem is létező létbiztonságukért feláldozni a saját szabadságukat...

Hát ilyenek lennének mi magyarok? Én magam ezt nem hiszem!

Ezért azt mondom: emberek, ébredjétek!

Név és cím a Szerkesztőségben

Az Orbán beszéd...

Érdeklődve figyeltem a Fidesz kongresszusát, hogy valami újat fog majd mondani Orbán Úr. De sajnos azt tapasztaltam, hogy ebben a hallgatóság számára erőt sugárzó beszédben nem esett szó a népről, az elszegényedő emberekről, s egyáltalán a valós problémákról: gyerekéhezés, az oktatás tragikus helyzete, az egészségügy kiüresedése, stb.

Az egyre inkább elhatalmasodó nyomorra, a középosztály lecsúszására nem tért ki az előadó...

Sajnos az az érzésem van, hogy ha Orbánon és pártján múlik, akkor a jövő, mely tudvalegőleg elkezdődött, még rosszabb lesz mint eddig! Orbán azt is mondta, hogy még legalább 30 évig hatalmon kívánnak maradni, mert már a rendszerváltás óta is jelen voltak a magyar politikai közéletben. Orbán vállalja a harcot, a kormányzást, mely szerint egyet jelent, mert ő mindig harcolni akar, az utódlásra meg egyáltalán nem gondol. Megint ő lett a pártelnök, és egyre kevesebb körülötte a fiatal arc.

Szokásához híven sok közmondást és szólást is használt: úgy látszik a beszédírói ugyanúgy

gondolkodnak, mint ő: elég néhány piros, fehér, zöld frázist elmondani, és ezzel már a nép le is van szerelve! Nálam viszont kiverte a biztosítékot az az izléstelen mondas, hogy: „Néz, mint a kifogott ponty a szatyorban!” Ez nem miniszterelnökhöz való beszéd, illetve szófordulat, ez inkább a heti piacra való!

Láthatólag a valós problémák, és maga az igazság sem zavarja már Orbán Urat, akit láthatólag a felhőtlen jókedv, és a hatalom tudata jellemzett: szerinte már nincs számottevő politikai erő, ellenzék vele szemben... Csak azt felejtje el, hogy az ő pártja meg egyszemélyes párt, nélküle nem működne.

Ami az egészben a legszomorúbb volt, az az, hogy akik ott voltak – persze nem mindenki, ahogy a TV-ben is látszott – tapsoltak, valószínűleg teli zsebbel, egy olyan embernek, akinek a nevéhez egy olyan ország irányítása kapcsolódik, mely már nem demokráciában, hanem illiberális „demokráciában” él.

Azt is érzékelni lehetett, ami engem különösen riaszt, hogy neki, mármint Orbán Úrnak már nem elég Magyarország: ő már

Nyelvében (fél), vagy él ez a nemzet?

A Fideszt - véleményem szerint - már évek óta egyfajta válságkommunikáció jellemzi. A kormányzat úgy tesz, mintha állandó fenyegetettség állapotában lennének, és folyamatosan meg kell védeni az országot, valamtől, vagy valakiktől. Most éppen a migránsok ellen.

Ez akkor kezd már veszélyessé válni, amikor az állam maga idéző elő konfliktusokat, szándékosan, hogy összetartsa a népet, és elterelje a valós problémákról a figyelmet. Kálmán László nyelvész szerint a kormánypárt folyamatosan kommunikációs trükkökkel operál. Hívó és mozgósító szavakat alkalmaznak óriás plakátokon, melyeket mindig az adott cél érdekében cserélnek ki. Kálmán szerint ez a fajta technika igen hatékony, és bizony eljut az emberek tudatáig...

Az ellenzék viszont már túlságosan szakszerű, és éppen ezért nagyon unalmasra, szikárra silányodik a mondanivalójuk: azaz a nép többsége nem érti az üzenetet!

Az új szóra, a jelmondatra az emberek gyorsan figyelnek, de nagyon fontos a stílus is. Emlekezzünk csak, hogy egy időben a Fidesz előszeretettel használta a „polgár” szót. Ez a szó a rendszerváltás előtt egyfajta negatív kicsengéssel bírt, mert a dolgozó embertől elkülönülő, magamutogató, önző kispolgárt jelentett akkor...

Ez a szóhasználat, mármint a polgár viszont bevált, csak azt nem vette észre senki sem, hogy a Fidesz uralma alatt sem alakult ki a valódi polgári réteg, hanem - ezzel szemben - csak kevés számú oligarcha jutott a hűs állami fazékhoz közel...

Európa felé tekintget, és gondolatai, főleg Kelet-Európában (lenygel, szlovák, cseh) befogadó talajba hullanak...

Van még két év a következő parlamenti választásokig, és azt gondolom, hogy ez döntő lesz! Remélem nem csak a Fidesz készül fel erre a választásra, mint ahogy Orbán mondta, hanem az ellenzék is összefog, és erőt, programot fog tudni felmutatni, a népek.

Sajnos nem csak az orbáni beszéd, hanem a többi felszólaló sem volt kivétel a mindent tudó, mindenbe beavatkozó stílustól. Kóvér László házelnök pld. felszólította a magyar lányokat, hogy szüljenek gyerekeket, uno-

Később már a „magyar emberek” szóhasználatot részesítették előnyben, és ezzel egyúttal a nemzet fogalmát is politikai célokra kisajátították. Persze a szavak idővel elkopnak, és a Fidesz megint kitalált egy új, mozgósító, és igencsak zsebbe vágó jelszót, ez pedig: a rezsisökkentés! Ennek már nincs nemzeti tartalma, de azt közvetíti, hogy a szolgáltató vállalatokat arra kényszeríti a Fidesz, hogy olcsóbban szolgáltatásnak a lakosságnak, azaz védik a népet a csúnya, önző, külföldi vállalatoktól. Közgazdaságilag ez egyébként nem is állja meg a helyét, mert a szolgáltató vállalatok szép lassan tönkremennek, és vagy az önkormányzatok, vagy maga az állam kénytelen pótolni a kieső árbevételüket. Gondoljunk csak a szemétszállításra, a kéményseprésre, energiaszolgáltatásra, stb.

A migráns ügy kezelésére pedig megalkották az „ideiglenes határzár” kifejezést, amely tulajdonképpen egy katonai szakzsó. Ebben benne van az, hogy ideiglenes, tehát bármikor lebontható (?), viszont az is, hogy mégiscsak határzár, mely „megvéd” benünket...

Maga a „migráns” szó is ide tartozik, mert tulajdonképpen a magyar nyelv szerint inkább a menekült szót kellene használni. De ez a szó alkalmas ad arra is, hogy ezt az úgynevezett modern népvándorlást, szerintük a migrációt zseniálisan összekapcsolják a terrorizmussal, fenntartván a fenyegetettség érzését.

Az emberek a saját megélhetési problémáik miatt közömbösek, és ezeket a trükköket, szófordulatokat már észre sem veszik...

Név és cím a Szerkesztőségben

kákat, mert ez a kötelességük, és egyébként is a nőknek csak ez a dolguk!

Nagyon sok ember elfelejtje, hogy a magyar nők már régen kivívták az egyenjogúságukat, és nagyon sok helyen helytállnak nem csak a munkában, de a család összetartásában is. Kár ezt a kettőt egymással szembe állítani, még Kóvér Úrnak is! Az illetékes államtitkár nő azóta már cáfolta, illetve tompította Kóvér Úr szavait.

A parlamentben is kifejezetten jobban beszélnek a hölgyek, mint a magukat túlértékelő, előre megírt beszédüket felolvasó, inkább csak kinyilatkozató férfiak!

Bakonyiné Soós Magda

Így ünneplik a Karácsonyt világszerte

Angliában a készülődés már októberben elkezdődik, amikor a bejárati ajtókat és az ablakokat fenyőággal, gyertyával, dióval, magyoróval dekorálják, és feldíszített fenyőfát állítanak a szobába. November elejére már az utcák is ünnepi pompába öltöznek, december elején pedig feltűnnek a Karácsony Apók. A Christmas Eve (december 24.) munkanap, általában ekkor tartják a munkahelyi évbücsűztató partikat. A valódi ünnep a Christmas Day-jel (dec.25.) kezdődik. Ekkor mennek templomba, és utána bontják ki az ajándékokat. Az ünnepi ebéd elmaradhatatlan kellékei a gesztenyével töltött pulyka, zöldségkörettel, és krumplicsüddel, illetve a karácsonyi puding. Másnap a királynő hagyományos karácsonyi beszédére kerül sor, melyet a televízió is közvetít.

Japánba Xavéri Szent Ferenc érkezésével került az ünnep. Karácsony éjjelén a kevés keresztény ember templomba megy, ahol a mise mellett betlehemes előadást is láthatnak. Ezután összeülnek teázni, elfogyasztani a karácsonyi tortát és a gyerekek előadását nézni. Náluk a Karácsony olyan, mint részt venni bármely más japán ünnepen. Az 1970-80-as évektől kezdett „romantikussá” válni a szerelmes dalok és Tv sorozatok hatására. December 24, 25 és 26 nem munkaszüneti nap. A karácsonyfán gyakori dísz a levegő, és a lampionok.

Finnországban ez az év legnagyobb ünnepe, mely Advent elejétől januárig tart. Feldíszítik a kerti fákat, az ablakokba gyertyákat tesznek, a szomszédok és a rokonok virággal köszöntik egymást. December 23-án este, miután a gyerekek lefeküdtek, a szülők előkészítik a másnapi ételeket, és rendet, tisztaságot varázsolnak a házba. 24-én, együtt reggelizik a család, hagyományosan fahéjas tejberrizst, amelybe egy szem mandulát rejtenek. Aki ezt megta-

lálja, a jövő évben szerencsés lesz. Délben, a régi fővárosban, Turkuban kihirdetik a Karácsonyi Béke nyilatkozatot, melyet a televízió egyenes adásban közvetít. Utána szaunáznak, majd a templomnál lévő temetőbe



látogatnak és ott gyertyát gyújtanak. Karácsonykor megvendégelik a háziállatokat, megetetik a madarakat. A Mikulás, este érkezik, a családtagok a Szentestén együtt énekelnek. 25-én korán reggel mennek istentiszteletre. December 26-án pedig vendégségbe.

Norvégiában, az emberek mindig megemlékeznek az angolok II. világháborúban tanúsított segítőkészségéről, és minden Karácsonykor egy hatalmas fenyőfát ajándékoznak London városának. December első napján kezdődik a ház, a lakás feldíszítése, ennek elengedhetetlen kelléke a virág. Az utcák is ünnepi díszben ragyognak; a kapukon koszorúk, az ablakokban csillagok, a házak előtt szalmából készült kecskekabok és gabonakeresztek pompáznak. December 24-én a temetőben és minden sírra égő gyertyát helyeznek. Este, a vacsora után körbetáncolják a karácsonyfát, közben együtt énekelnek, majd kibontják az ajándékokat.

Svédországban adventi naptárral és az adventi gyertyák meggyújtásával várják a Karácsonyt. A díszítés a jellemző skandináv motívumokkal történik: piros és fehér virágokkal, fenyőágakkal, gyertyákkal és szalmadíszekkel. Az ajtókra piros szalagokkal díszített fenyőkoszorút akasztanak piros

függönyöket tesznek az ablakokra, piros abrosszal terítének, de még a háziasszonyok is piros kötenyt viselnek. Az ajándékokat a Mikulás hozza a jó gyerekeknek. A hideg ellenére egy ablakot nyitva hagynak éjszakára, mert mókás ajándékokat dobnak be rajta. Karácsony reggelén a templomok égő gyertyákkal várják a misére a híveket. Január 6-án az ünnep befejezéséért még utoljára körbetáncolják a karácsonyfát.

Dániában a gyerekek üdvözlőlapokat küldenek ismerőseiknek különleges karácsonyi bélyegekkel. Ráadásul ők készítik a dekorációt, és maguk díszítik a karácsonyfát és a lakást. Sokszor dán zászlócskákból álló füzérral és piros-fehér szívecskével. A karácsonyi vacsora fő attrakciója a desszert, melybe ők is mandulát rejtenek, és aki megtalálja, az egy szerencsemalacot kap ajándékba. Ezután a papa meggyújtja a fán a gyertyákat, amit mindenki énekelve körbetáncol. Az ajándékot követően a gyerekek és a szülei késő estig együtt játszanak.

Spanyolországban az erkölyen át bemászó Téliapó hozza az ajándékot. Január 6-án pedig a három bölcsét várják a gyerekek, akik szintén ajándékokkal érkeznek.

Belgiumban, ahogy nálunk is, december 6-án kapják az ajándékot a gyerekek a Mikulástól. Ezért a karácsonyfa alá vagy a tűzhely közelében lévő zoknikba csak kisebb dolgok kerülnek. A karácsonyi reggeli különleges édes kenyér. Az ünnepi menü aperitíffel indul, majd tenger gyümölcseivel folytatódik, a főétel pedig töltött pulyka.

Mexikóban az ünnep estéjén énekesek vonulnak ki az utcákra. Hosszú rudakat tartanak a kezükben, amelyekre csengettyüket és gyertyákat erősítenek. Így mennek át a városra, egészen a templomig.

Kenyában a templomokat is feldíszítik szalagokkal, virágokkal, léggömbökkel, zöld növényekkel. Az ünnepi vacsorát a szabadban készítik el, nyílt tűzőn. Minden távol élő rokon hazautazik az ünnepekre, hogy együtt legyen a család.

Olaszországban Karácsony másnapjának estéjén meglátogatja a gyermekeket Strega Buffana, a jó boszorkány. Söprűjén közlekedik Olaszország-szerte, és a jóknak mindenféle finomságot, a rosszaknak pedig szenet visz. Az olaszok jó barátaiknak szárított

lencsét ajándékoznak, hogy levest készítsenek belőle, ami szerencsét hoz nekik a következő új évben.

Ausztriában december 24-én a gyermek Jézus hoz ajándékot és karácsonyfát a jó gyerekeknek, akik izgatottan várják, hogy megszóljalon a csengettyű és beléphessenek a gyertyákkal, díszekkel és édességgel feldíszített karácsonyfát rejtő szobába.

Libanonban a családok novemberben gabonamagvakat ültetnek, és december 24-én pedig a cserepeket a karácsonyi barlang és a karácsonyfa köré helyezik. A barlang Jézus születésének helyszínét szimbolizálja.

Franciaországban a gyerekek kikészítik cipőiket a tűzhely közelébe, hogy Karácsony estéjén a Mikulás beletegye az ajándékot. Az éjféle misének az ő ünnepi hagyományaikban is fontos szerepe van. Utána pedig hozzalátanak az ünnepi lakomához.

Németországban az ablakokba fakeretre erősített színes gyertyaégyeket és színes képeket szerelnek, ezek nagyon szépen mutatnak a téli éjszakában. A lakások többségében Betlehemet is állítanak. A gyerekek a karácsonyi ajándéklistát rajzokkal díszítik és éjszakára az ablakpárkányra teszik. Tetejére cukornehezéket tesznek, hogy a Mikulás biztosan megtalálja.

Új-Zélandon a Karácsony a nyár közepére esik, ezért ilyenkor piknikeznek a szabadban, vagy a tengerparton ünnepelnek, többnyire hideg sonkát és jégbe hűtött sört fogyasztanak.

Ukrajnában a gyerekeknek az ajándékot a Jégapó viszi, aki három rénszarvas húzta szánon érkezik. Kisérője a Hóhelyi leány, aki ezüstkék, szőrmediszítéses ruhát, fején pedig korona formájú hópolyhet visel.

Ausztráliában a Mikulás „szánját” nyolc fehér kenguru húzza. A karácsonyi vacsorát a szabadban fogyasztják, ezt követően lemennek a tengerpartra, vagy krikettet játszanak.

Csehországban az emberek többsége hisz abban, hogy Szenteste csodák történnek, és az éjszaka megsúghatja a jövőt.

Lettországban igazán jó sora van a gyerekeknek, ugyanis a Mikulás a Szentestétől származó 12 napon át hozza az ajándékokat nekik. Az ünnepi hagyományos menü: barna borsó, rétes, káposzta és kolbász.

/folytatás a 11. oldalon/

„SÉRELMEK A PSZICHIÁTRIÁN

Ha családtagja, barátja, ismerőse, hozzátartozója jogait megsértették a pszichiátrián, jelezze panaszát az alábbi elérhetőségeken.

Alapítványunk 20 éve biztosít ingyenes jogsegélyszolgálatot azok számára, akiket sérelem ért a pszichiátriái kezelésük során.

Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány

Cím: 1461 Budapest, Pf.: 182.

Telefon: 06 (1) 342-6355, 06-70-330-5384

E-mail: panasz@cchr.hu

Weboldal: www.emberijogok.hu

Minden információt bizalmasan kezelünk!”



POLITIKAI és egyéb kacskák

MOTTÓNK: „Akinek humora van, az mindent tud, akinek nincs, az mindenre képes.” (PETERDI PÁL)

Még a hülyeség kitalálásához is sok idő kell a politikában...



Minden férfi politikust a felesége irányít a háttérből...

Okos Béla könyvelő eddig azt hitte, hogy az Európai Unió a szövetségeseink, viszont a mostani Fidesz kongresszus után meglepetéssel állapította meg, hogy – legalábbis a szónokok szerint – a legfőbb ellenségünk!

Politika: hazugság a neved!

Zámbó Jimmy még dalban mondta el a véleményét: a parlamenti ellenzék viszont most már mindig írásban közli azt...

Kérdés most már csak az: egyben marad-e Pest Megye, vagy Kőrös végleg elmege-e?

Vidomka Jenő autószerelő kisiparos csak akkor jött rá arra a tényre, hogy a felesége gyakorolta az ő autójával a tolatást, amikor lemosatta azt.

Minden politikai kabinet tagjai azért nyögnek fel olyan gyakran kéjesen a munkahelyükön, mert agyonizélik őket ott az unalom!

A szex végül is jó dolog, de ha az egyszeri bértollnok végez sajtótényfeltárást ez ügyben – ráadásul közpénzen – az bizony összekuszál és elront minden élvezetet...

Özv. Tropasevics Gyuláné kisnyugdíjas megállapította, - a Fidesz kongresszus alkalmából – hogy nem csak ő öregszik ám, hanem bizony a Fidesz vezérkara meg tagsága is...

A sok politikus még csak gondolkodik: a sűrűsödő politikai problémái miatt a homlokáról

az izzadságát törölje-e le a törölközőjével, vagy inkább magát a törölközőt dobja-e be?

Lővét kérték fel az amerikaiak Hollywoodban, a „Csillagok háborúja” folytatásos filmsiker következő forgatókönyvének megírására, különös tekintettel a „sötét oldal” jellemzésében kifejtett, elévülhetetlen érdemeire az „ingyenes” újságban.

A botcsinálta politikai tanácsadó a minap kijelentette, hogy ő is ugyanúgy viseli ma már a súlytalanság állapotát, mint Gagarin, - az első orosz űrhajós - az űrben!



Sebes Maca örömlány kérdezi az aktus közben csütörtököt mondó politikust:

- Ön uram impotens?

Válasz:

- Sajnos igen, de mentségemül szolgáljon, hogy már az apám is az volt!

Terápiás állatként beteg gyermekek szellemi felépülésében segít a „Váltótársak” - című sorozatban népszerűvé vált Körte névre hallgató törpemalac, csak úgy, mint a politikusok az általuk átvert népnek...

Vidomka Jenő autószerelő kisiparos megállapította, hogy a bértollnokok olyan buborékot fújnak, mely előbb-utóbb kipukkad.



Tanulmányi verseny a Kolpingban

A Sajátos Nevelési Igényű tanulók integrált nevelését 2004-ben a Nagykorösi Kolping Katolikus Általános Iskola vezette be a városban. Nem véletlen, hogy a 2015. december 15-én megrendezett SNI-s tanulók versenye is az iskolához köthető. Baljai Ottó igazgató úr elmondta, hogy iskolájukban igen sok a sajátos nevelési igényű tanuló, ezért kollégáival sokat töprengtek azon, hogyan lehetne ezeket a gyerekeket a normál oktatás vérkeringésén túl pozitív élményhez juttatni. Így született a verseny ötlete. Tavaly még csak matematika tantárgyból, az idén már anyanyelvből is versenyeztek a diákok, s így lehetőségük nyílt arra, hogy

megmérettessék magukat hasonló képességű társaikkal. Az idén többen neveztek, mint 2014-ben, s ez természetesen a program sikerét igazolja. Nem véletlen, hogy a „Kolpingosok” hagyományt szeretnének teremteni a versennyel, s a jövőben a környező települések iskoláit is be kívánják vonni.

A megmérettetésben résztvevő diákoknak és felkészítő tanáraiknak gratulálunk, a Nagykorösi Kolping Katolikus Általános Iskola igazgatójának és pedagógusainak sok sikert kívánunk a program folytatásához!

K.Zs.B.T.

/folytatás a 10. oldalról/

Portugáliában az ajándékok a tűzhely mellett szépen sorba rakott cipőkbe kerülnek. Az ünnepi vacsora: szózott, szárított tőkehal burgonyával.

Svájcban mese villamos jár, amely körbeviszi a gyerekeket a városban. A gyerekek karácsonyi dalokat énekelnek, a felnőttek pedig édességeket osztanak nekik.

Amerikai Egyesült Államokban viszont minden népcsoport másként ünnepli a Karácsonyt.

Hollandiában az igazán nagy ünneplés december 5-én, a Mikulás születésnapján történik. Sinterklaas napján mindenki ünnepel. Sinterklaas a történet szerint az év nagy részét Spanyolországban tölti segítőivel, a Fekete Péterekkel, majd november elején gőzhajóra száll és megindul Hollandia felé, minden évben más városba. Ezt a bevonulást meg is rendezik minden évben, igazi gőzhajóval, hatalmas csinadratta közepette megérkezik Sinterklaas, akit óriási tömeg vár és még a tévé is közvetíti az eseményt. Ezután ellátogat a legtöbb városba, ahol felvonulások közepette a jó gyerekeket megajándékozza valami aprósággal, a rossz gyereket pedig Fekete Péter a zsákjába dobja és elviszi Spanyolországba. A felnőtt családtagok már novemberben kihúzzák, ki kinek vesz ajándékot, amely mellé humoros versikéket is írnak. A gyerekeknek a szülők rejtik el az igazi nagy ajándékokat úgy, hogy azt ki

vülről a télapó is hozhatta. Az ajándékok megtalálása után eljön a játék és az öröm ideje, ilyenkor a legtöbb családban forró kakaót és marcipánnal töltött süteményt fogyasztanak. A betűcsokoládé kifejezetten erre a napra készül: mindenki a keresztnevének a kezdőbetűjét kapja csokoládéból. A vendégeket ánizsos, figurás szárazsüteménnyel, és kruidnotennal kínálják, ami apró, gomb alakú, fahéjas keksz. A munkahelyek, és a baráti társaságok december 5-én este Sinterklaas-bulit is rendeznek. December 6-án pedig iskolai szünet van, hogy a gyerekek egész nap játszhasanak. Ezt követően kezdődik csak meg a karácsonyi készülődés, a házak és kertek feldíszítése, december közepére pedig már a Karácsonyfát is felállítják. December 24. munkanap, az iskolákban sincs szünet. Szenteste nincs ünnepi vacsora, de elmennek az éjfél misére. Karácsony első- és második napja családi ünnep. A közvetlen családtagok egymásnál vacsoráznak. Általában vadétel kerül az asztalra, és nagyon kedvelt a nyúl és a hal. Tipikus karácsonyi édesség az olieból, a porcukorral megszórt, gömbölyű fánk. Az ajándékozás szerény, vagy el is marad, hiszen ezt már megtették Sinterklaaskor. December 29-én vagy 30-án leszedik a díszeket, és a fenyőfákat kiteszik a ház elé, ahonnan a gyerekek összegyűjtik azokat, majd kupacokba hordva, éjjelkor meggyűjtják.

Áldott Ünnepeket, békés és boldog Karácsonyt kívánok!

Német Enikő

Nagykorös és térsége tabuk nélkül!
HETI HÍREK Online
www.hetihirek.hu Olvassanak bennünket az interneten is!
Nagykorös és térsége tabuk nélkül!
A környék leggyorsabb tiszta hírforrása!

KEDD



00:55 Top Gun
02:40 Magyar első
03:05 Magyar történelmi arcképcsarnok
03:20 Szerelmes földrajz
03:50 Határtalanul magyar
04:20 Hazajáró
04:50 Nóvum
05:20 Akadálytalanul
05:45 Himnusz
05:50 Hajnali gondolatok
06:00 Feketen-fehéren
06:55 Kenő
07:00 Híradó
07:15 Időjárás-jelentés
07:20 Srpski Ekran
07:50 Unser Bildschirm
08:20 Univerzum - A Nagyhasadékvölgy
09:20 A világörökség kincsei
09:40 Család-barát
11:35 Kövek és emberek
12:00 Déli harangszó
12:02 Híradó
12:35 Időjárás-jelentés
12:40 Kult+
12:50 Jamie családi karácsonya
13:15 Kívánságkosár
15:20 Feketen-fehéren
16:10 Rex felügyelő
17:00 Gordon csodás karácsonya
18:00 Híradó
18:30 Időjárás-jelentés
18:40 Zsarulesen 2.
20:30 Önök kérték!
21:30 Laura rejtélyei
22:15 Kenő
22:20 A Nagyok
22:50 MüpArt Classic

12:45 Nevelésből elégséges
13:05 Nevelésből elégséges
13:25 Döglött akták
14:10 Éjjel-nappal Budapest
15:20 Négyen négy ellen - A családi játszma
15:50 Nyomtalanul
16:40 Szulejmán
18:00 RTL Klub Híradó
18:55 Fókusz
19:20 Éjjel-nappal Budapest
20:35 Barátok közt
21:10 Keresem a családom
22:20 XXI. század - a legendák velünk élnek
22:45 RTL Klub Híradó
23:15 Derült égből szerelem



00:50 Tények Este
01:40 Aktív
02:00 Sportos
02:15 Ezo.TV
03:20 Elit egység
04:05 Charlie angyalai
04:50 Apaütők
05:10 Csapdába csalva
05:35 Családi Titkok
06:20 Mokka
09:25 Stahl konyhája
09:30 Babapercek
09:40 Teleshop
10:45 Astro-Világ
12:00 Tények Délben
12:30 Aktív
13:00 Családi Titkok
14:10 Zsaruk
15:15 Paloma
16:20 Veronica aranya
17:25 Fiorella
18:00 Tények
19:30 Jóban Rosszban
20:15 A Kocka
21:35 Hűtlen vágyak
22:40 A Skorpiókirály 2. - Harcos születik

SZERDA



01:40 A médium
02:25 A hatalom ára
04:15 Hazajáró
04:50 Nóvum
05:20 Akadálytalanul
05:45 Himnusz
05:50 Hajnali gondolatok
06:00 Feketen-fehéren
06:55 Kenő
07:00 Híradó
07:15 Időjárás-jelentés
07:30 Hrvatska kronika

08:00 Ecranul nostru
08:30 Univerzum - A Nagyhasadékvölgy
09:25 Család-barát
11:40 Kövek és emberek
12:00 Déli harangszó
12:02 Híradó
12:35 Időjárás-jelentés
12:40 Kult+
12:50 Jamie családi karácsonya
13:15 Kívánságkosár
15:20 Feketen-fehéren
16:10 Rex felügyelő
17:00 Gordon csodás karácsonya
18:00 Híradó
18:30 Időjárás-jelentés
18:40 Télapu
20:25 Skandináv lottó sorsolás
20:35 Szabadság tér '89
21:20 Szerelem
22:50 Kenő
22:55 Arany metszés
23:50 Az én kivételes gyermekeim



01:25 Reflektor
01:40 EgészségKalauz
02:05 A Muzsika TV bemutatja: Mi muzsikus lelkek
02:30 A bosszú angyala
03:15 A bosszú angyala
04:00 Reflektor
04:15 Ízes élet
04:35 Barátok közt
05:00 Fókusz
05:30 Top Shop
06:00 Jó reggelt, skacok!
07:35 RTL Klub Híradó
08:08 8:08 - Minden reggel
09:10 Ízes élet
09:40 Reflektor
10:05 Top Shop
11:45 Asztro Show
12:45 Nevelésből elégséges
13:05 Nevelésből elégséges
13:25 Döglött akták
14:10 Éjjel-nappal Budapest
15:20 Négyen négy ellen - A családi játszma
15:50 Nyomtalanul
16:40 Szulejmán
18:00 RTL Klub Híradó
18:55 Fókusz
19:20 Éjjel-nappal Budapest
20:35 Barátok közt
21:10 Szulejmán
22:15 Házon kívül
22:40 RTL Klub Híradó
23:15 Édes november



00:55 Tények Este
01:45 Aktív
02:05 Sportos
02:20 Ezo.TV
03:20 Hunky Blues - Az Amerika Álom
04:20 Apaütők
04:45 Apaütők
05:10 Csapdába csalva
05:35 Családi Titkok
06:20 Mokka
09:25 Stahl konyhája
09:30 Babapercek
09:40 Teleshop
10:45 Astro-Világ
12:00 Tények Délben
12:30 Aktív
13:00 Családi Titkok
14:10 Zsaruk
15:15 Paloma
16:20 Veronica aranya
17:25 Fiorella
18:00 Tények
19:30 Jóban Rosszban
20:15 A Kocka
21:35 Hazudj, ha tudsz!
22:40 A Skorpiókirály 3. - Harca megváltásért



00:55 Tények Este
01:45 Aktív
02:05 Sportos
02:20 Ezo.TV
03:20 Hunky Blues - Az Amerika Álom
04:20 Apaütők
04:45 Apaütők
05:10 Csapdába csalva
05:35 Családi Titkok
06:20 Mokka
09:25 Stahl konyhája
09:30 Babapercek
09:40 Teleshop
10:45 Astro-Világ
12:00 Tények Délben
12:30 Aktív
13:00 Családi Titkok
14:10 Zsaruk
15:15 Paloma
16:20 Veronica aranya
17:25 Fiorella
18:00 Tények
19:30 Jóban Rosszban
20:15 A Kocka
21:35 Hazudj, ha tudsz!
22:40 A Skorpiókirály 3. - Harca megváltásért



01:15 Lopott szavak
02:50 Magyar első
03:10 "Ó, szép fenő..."
03:50 Határtalanul magyar
04:25 Hazajáró
04:50 Hogy volt!?
05:45 Himnusz
05:50 Hajnali gondolatok
06:00 Feketen-fehéren
06:55 Kenő
07:00 Híradó
07:10 Időjárás-jelentés
07:20 Rondó
08:20 Univerzum
09:15 Család-barát
11:25 Két duci hölgy
12:00 Déli harangszó
12:02 Híradó
12:35 Időjárás-jelentés
12:40 Kult+
12:50 kult.hu
13:25 Rex, a kölyökfelügyelő
15:00 Jane Eyre
15:55 Szerencse Híradó
16:10 Sissi - A magyarok királynéja
18:00 Híradó
18:30 Időjárás-jelentés
18:35 A hegyi doktor
19:20 Napfivér, Holdnővér

21:20 Életrevalók
23:10 Kenő
23:15 Kicsoda Ferenc pápa?



01:40 Reflektor
01:55 Bakkermann
03:10 A bosszú angyala
04:15 Gálvölgyi-show
04:45 Reflektor
05:00 Ízes élet
05:20 Barátok közt
05:45 Fókusz
06:10 Top Shop
06:45 Kölyökklub
10:00 Micimackó
11:00 A vadon mélyén: Sárga kutya kalandjai
12:35 A remény vágóját
14:05 Maugli, a dzsungel fia
16:00 Dennis, a komisz
18:00 RTL Klub Híradó
18:45 WALL-E
20:25 Reszketetek, betörők!
22:25 A szív bajnokai



00:50 Tények Este
01:40 Aktív
02:00 Sportos
02:15 Ezo.TV
03:15 Charlie angyalai
04:00 Apaütők
04:25 Apaütők
04:50 Apaütők
05:15 Apaütők
05:35 Stahl konyhája
06:00 Láttelet a Földről
06:25 Tv2 matiné
08:00 Város karácsony nélkül
09:30 Egy rendőrkutya kalandjai: karácsonyi történet
11:05 Csillagpor
13:25 Vuk
14:55 Sztárom a párom
17:30 Hupikék Törpikék: Karácsonyi ének
18:00 Tények
18:45 Hupikék törpikék 2.
20:50 Nagyfiúk 2.
22:40 Amerikába jöttem



00:00 Karácsonyi éjféle mise
01:10 Örökség a jövőnek - Olasz-magyar kapcsolatok
01:35 A jászol bölcsője
02:20 Magyar karácsonyi énekek
02:30 Nem csak kenyérral él az

ember...
 03:25 Hagyaték
 03:55 Határtalanul magyar
 04:25 Hazajáró
 04:50 Nóvum
 05:20 Akadálytalanul
 05:45 Himnusz
 05:50 Hajnali gondolatok
 06:00 A hegyi doktor
 06:55 Kenő
 07:00 Híradó
 07:15 Időjárás-jelentés
 07:25 P'amende
 07:55 Őt kontinens
 08:25 Karácsony Kárpátalján
 09:00 Scrooge
 11:00 Karácsonyi református istentisztelet
 12:00 Kapcsoljuk Rómát! Urbi et Orbi
 12:25 Kult+
 12:35 Univerzum - Miloq és a hiúzok
 13:35 Belle és Sébastien
 15:15 Jane Eyre
 16:10 Sissi - Az ifjú császárné
 18:00 Híradó
 18:30 Időjárás-jelentés
 18:40 A hegyi doktor
 19:35 Téli 3.: A szánbitorló
 21:10 Legyetek jók, ha tudtok
 23:05 Kenő
 23:10 Jézus

RTL
 00:45 Halhatatlan szerelem
 02:25 Dennis, a komisz
 04:10 Szombat Esti Láz - A Nagy Félrelépés
 06:05 Top Shop
 06:35 Micimackó
 07:25 Kölyökklub
 09:20 A szív bajnokai
 11:25 Reszketések, betörők!
 13:10 WALL-E
 14:50 Kiskarácsony mindenáron
 16:25 Dennis, a komisz ismét pimasz
 18:00 RTL Klub Híradó
 18:45 Bűbáj
 20:40 Reszketések, betörők! 2.: Elveszve New Yorkban
 22:55 Tűzszekerek

2
 01:00 Sztárom a párom
 03:00 Sylvester
 04:40 Egy rendőrkutya kalandjai: karácsonyi történet
 06:00 Láttelek a Földről
 06:25 Tv2 matiné
 07:50 Zenegerek karácsonya
 08:40 A fiú és a csavargó
 10:15 Hattyúhercegnő 4. - A

trónörökös
 11:40 Macskafogó
 13:30 Hupikék törpikék 2.
 15:30 Amerikába jöttem
 18:00 Tények
 18:45 Jégkorszak 4. - Vándorló kontinens
 20:25 Ha igaz volna...
 22:00 Felkoppintva

SZOMBAT

DUNA
 00:40 Belle és Sébastien
 02:20 Magyar első
 02:40 Magyar történelmi arcképcsarnok
 03:10 Szerelmes földrajz
 03:55 Határtalanul magyar
 04:20 Hazajáró
 04:50 Nóvum
 05:15 Akadálytalanul
 05:45 Himnusz
 05:50 Hajnali gondolatok
 06:00 A hegyi doktor
 06:55 Kenő
 07:00 Híradó
 07:20 Lassie
 09:00 Hanni és Nanni
 10:30 Másfélmillió lépés Magyarországon
 11:00 Noé barátai
 11:30 Térkép
 12:00 Déli harangszó
 12:02 Híradó
 12:40 Kult+
 12:45 Hazajáró
 13:15 Magyar Krónika
 13:45 Szerelmes földrajz
 14:20 Jane Eyre
 15:15 Sissi - Sorsdöntő évek
 17:00 Gasztraangyal
 18:00 Híradó
 18:40 SzerencseSzombat
 19:35 T.S. Spivet különös utazása
 21:25 Szeretném, ha szeretnél pimasz
 23:05 Kenő
 23:10 Jézus

RTL
 01:15 Aranyajtó
 02:45 Dennis, a komisz ismét pimasz
 04:15 Szombat Esti Láz - A Nagy Félrelépés
 06:00 Top Shop
 06:30 Kölyökklub
 09:05 Cápá csali
 10:20 Reszketések, betörők! 2.: Elveszve New Yorkban
 12:20 Bűbáj
 14:00 Karácsonyi vakáció
 15:45 Az istenek a fejükre estek

18:00 RTL Klub Híradó
 18:45 Merida, a bátor
 20:20 Reszketések, betörők! 3.
 22:15 Miért éppen Minnesota?
2
 00:35 Volt egyszer egy karácsony
 02:20 Super Car
 02:45 Penzance kalózái
 04:40 Hattyúhercegnő 4. - A trónörökös
 06:00 Láttelek a Földről
 06:25 Tv2 matiné
 07:40 Egérmese
 08:55 Csillagpor
 11:15 Lúdas Matyi
 12:45 Jégkorszak 4. - Vándorló kontinens
 14:20 Nagyfiúk 2.
 16:15 Hamis a baba
 18:00 Tények
 18:45 Shrek
 20:25 Holiday
 23:05 Csak tudnám, hogy csinálja

VASÁRNAP

DUNA
 00:40 MüpArt - Take 6
 02:15 Legenda
 02:45 T.S. Spivet különös utazása
 04:25 Noé barátai
 04:55 Táncvarázs
 05:45 Himnusz
 05:50 Hajnali gondolatok
 05:55 Rome Reports - Vatikáni híradó
 06:15 "Így szól az Úr!"
 06:25 Református riportok
 06:55 Kenő
 07:00 Híradó
 07:30 Varázslatos Lassie
 09:05 Isten kezében
 09:30 Engedjétek hozzám...
 09:40 Katolikus krónika
 10:05 Új nemzedék
 10:30 Baptista magazin
 11:00 Az utódok reménysége
 11:25 Mai hitvallások
 11:55 Kult+
 12:00 Déli harangszó
 12:02 Híradó
 12:40 Szent Péter esernyője
 14:10 Jane Eyre
 15:10 James Bond: Dr. No
 17:00 Hogy volt!?
 18:00 Híradó
 18:40 A muskétások
 19:40 Magyarország, szeretlek!
 21:00 Túl a csúcson
 22:35 Kenő

22:40 James Bond: Dr. No
RTL
 00:05 Zseni az apám!
 01:40 Lány a vízben
 03:20 Az élet csajos oldala
 04:15 Szombat Esti Láz - A Nagy Félrelépés
 06:00 Top Shop
 06:30 Kölyökklub
 08:40 Édes kis malackám
 10:15 Top Shop
 11:05 Reszketések, betörők! 3.
 12:50 Merida, a bátor
 14:15 Karácsonyi naptárpasik
 15:50 Az istenek a fejükre estek 2.
 18:00 RTL Klub Híradó
 18:45 Gazdátlanul Mexikóban
 20:25 Apafej
 22:00 Sötét hullám

2
 00:50 A nagy kékség
 03:05 Volt egyszer egy karácsony 2.
 04:45 Egérmese
 06:00 Láttelek a Földről
 06:25 Tv2 matiné
 07:35 Egérmese 2. - Egérkék a Vadnyugaton
 08:45 A diva karácsonyi éneke
 10:20 Szaffi
 11:50 Shrek
 13:35 Holiday
 16:15 Túl a sövényen
 18:00 Tények
 18:45 Feketék fehéren
 21:00 Gladiátor

HÉTFŐ

DUNA
 05:00 Híradó
 05:10 Angol nyelvű hírek
 05:20 Hazajáró
 05:50 Kormorán - Angyalok énekei koncert
 06:45 Kormorán - Angyalok énekei koncert
 07:40 Vasparipával a Székelyföldi Legendáriumon
 08:30 Német nyelvű hírek
 08:40 Őt kontinens
 09:10 kult.hu
 09:35 Orosz nyelvű híradó
 09:45 Család és otthon
 10:10 Mediaklikk
 10:35 Kincskereső kisködmön
 11:05 Angol nyelvű hírek
 11:15 A filozófus
 12:25 Nóvum
 13:00 Híradó
 13:15 Kívánságkosár

15:15 Múzeumtúra
 15:45 Az utódok reménysége
 16:10 Mai hitvallások
 16:45 Roma Magazin
 17:15 Domovina
 17:45 A koronás sas
 18:30 Kult+
 18:40 Duna anizs
 19:00 Kossuthkifli
 20:00 Üdítő
 21:00 Híradó
 21:25 Kult+
 21:30 Fölzállott a páva
 23:45 Tátrai Tibor és barátai koncert
 00:50 Himnusz
 01:00 Híradó
 01:10 Angol nyelvű hírek
 01:20 Szenes Iván emlékkoncert 2015
 02:15 A filozófus
 03:15 Üdítő
 04:05 Sláger tévé

RTL
 05:45 Top Shop
 06:10 Kölyökklub
 07:20 RTL Klub Híradó
 07:45 Vuk 2. - Kis Vuk
 09:00 Asztra Show
 10:00 Top Shop
 11:30 Gazdátlanul Mexikóban
 12:55 Apafej
 14:25 Pandakaland Kínában
 15:55 Táncoló talpak
 18:45 Fókusz
 19:15 Szeretet.éhség. - Összefog az ország
 21:15 Terhes társaság
 23:00 RTL Klub Híradó
 23:25 Egyetlen golyó
 01:10 Africa Race
 01:30 Jelenetek 2 házasságból
 02:25 Jelenetek 2 házasságból
 03:25 Az élet csajos oldala
 04:00 Szombat Esti Láz - A Nagy Félrelépés

2
 06:00 Láttelek a Földről
 06:25 Tv2 matiné
 07:40 Barbie mesés Karácsonya
 08:55 Barbie Mariposa és a Tündérhercegnő
 10:15 Coraline és a titkos ajtó
 12:05 Komancsok holdja
 14:00 My Girl - Az első szerelem
 16:00 Ha igaz volna...
 18:45 Charlie angyalai
 20:45 Apádra ütök
 22:45 Super 8
 00:55 Sportos
 01:05 A fiú és a csavargó
 02:45 Coraline és a titkos ajtó

„Minden korokban kiállni amellest, ami szép, ami értékes, ami nemes érzelem vagy cselekedet”

Rozsnyói Ferenc Antracit éjjelek című könyvének bemutatóját 2015. december 11-én, Nagykőrösön a Tanítóképző Főiskolán rendezték meg. Az új kötet kapcsán beszélgettem a szerzővel az életéről, az írásról.

HH: A legkézenfekvőbb kérdéssel kezdem az interjút: mióta ír?

R.F.: 1991-ben kezdtem főiskolai tanulmányaimat Egerben az EKTF-en, s ekkor kezdtem az írást. Nyilván az életkoromból és élethelyzetemből adódóan elő verseim szerelmes versek voltak. A főiskola után viszont jó ideig nem írtam.

HH: Mikor kezdte újra?

R.F.: 2002-2003-as év sok és változatos eseményt hozott életembe, rengeteg hatás ért, s talán ennek köszönhető, hogy újra „tollat ragadtam”. De ezt az időszakot követően is megszakadt írói tevékenységem egy jó időre. 2013-ban rátaláltam egy amatőr költő oldalra, s az ott olvasott versek inspiráltak újra. Később ezen az oldalon, a poet.hu-n nekem is jelent meg versem, melynek igazán jó fogadtatása volt. A hozzászólásokból sokat tanultam a versírásról. Végül is több mint 50 versem jelent meg ezen az internetes oldalon. Első kötetem Antracit éjjelek címmel az idén jelent meg.

A grafikákat Király Hajninak, a kötet gondozását Balog Lászlónak köszönhetem.



HH: Mennyi időt tölt versírással?

R.F.: Ez sok mindentől függ, de vannak időszakok, amikor naponta több órát is.

HH: Mit szól ehhez a családja?

R.F.: A családom elfogadta, hogy az életem része a költészet, ugyanakkor nem mindig egyértelmű a megítélés, mert előfordul, hogy a költeménybe túl sok személyes dolog kerül. A gyermekeim még nem sokat éreznek ebből a dologból, mert egyik fiam 7, másik pedig 5 éves. Büszkén mondhatom, hogy mindketten szépen olvasnak.

HH: Ön honnan érkezett a „felöltött világba”? Mivel foglalkozik most?

R.F.: Édesapám Budapesti, édesanyám Debreceni születésű, én magam is Debrecenben

születtem. Mivel édesapám körzeti orvosként Kocséron helyezkedett el, így én ott nőttem fel. Az általános iskolát is Kocséron végeztem, majd Nagykőrösre jártam az Arany János Református Gimnáziumba. Ezután következett Eger, történelem és művelődésszervezés szak. Az iskola mellett a helyi tv-nél és a főiskolai tv-nél is dolgoztam operatőrként, sőt, filmklubot is vezettem. Filmklubot később Nagykőrösön is indítottam. Egerhez sok pozitív élmény köt, az ott megismert barátaimra a mai napig jó szívvel emlékszem vissza. A Századvég Politikai Iskolában folytattam tanulmányaimat, ahol politikai szakértőként végeztem. 1999-től a SZTE állam- és jogtudományi karán tanultam, 2005-ben jogi doktori címet szereztem. Jelenleg Nagykőrösön élek, Kocséron dolgozom vállalkozóként és szintén Kocséron települési képviselő vagyok.

HH: Milyen további tervei vannak költői munkássága terén?

R.F.: Szeretnék még több verset írni, a versírásban fejlődni. Emellett foglalkoztam a gondolattal, hogy más műfajt is kipróbálok. Körvonalazódott már a fejemben egy fantasy-regény, melyből csak annyit árulnék el, hogy egy képzeletbeli korban

és helyszínén játszódik majd, de az egyik meghatározó szereplő a közelmúltban elhunyt édesapám tulajdonságait hordozza majd.

HH: Mit tart fontosnak a költői munkája során? Kérdezhetném talán úgyis, hogy Ön szerint van-e költői felelősség?

R.F.: Persze hogy van! Egy versben benne kell, hogy legyen a szépség, de emellett gondolkodásra késztesen, és érthető legyen! Fontosnak érzem minden korokban kiállni a mellett, ami szép, ami értékes, ami nemes érzelem vagy cselekedet. S tudnunk kell azt, hogy mindnyájunknak szüksége van léleksimogatásra, lélekmasszírozásra is, nemcsak ilyenkor karácsony közeleddel. Mert még mindig van emberi arcunk, amelyre csókot lehet adni, s van hozzá emberi lelkünk, amelyet meg lehet simogatni.

Köszönöm a Heti Hírek szerkesztőségének, hogy bemutatkozhattam és áldott, békés ünnepeket kívánok minden kedves olvasójuknak!

Rozsnyói Ferenc Antracit éjjelek című kötetét megvásárolhatják Nagykőrösön a Country Tours irodában, valamint megrendelhetik Rozsnyói Ferenc Facebook oldalán.

K.Zs.B.T

Karácsonyest a Toldiban



A hagyományokhoz híven idén is bensőséges hangulatban, együtt ünnepelte a karácsonyt a Toldi iskola kollégiumának diáksága, és a pedagógusok. A közös ünnepi vacsora után irodalmi összeállítással, és betlehemes játékkal ajándékozták meg a gyerekek az est résztvevőit. Felemelő volt hallani a

közel kétszáz fős közönség, és a szereplők lelkes közös éneklését, a legszebb ünnepet várva. A műsor után halk karácsonyi zene mellett folytatódott tovább a karácsonyest, meghitt beszélgetésekkel. A színdarabot Varga Erika tanárnő tanította be.

Túri Kálmán



Jubileum

A Körösi Erdőbirtokosok Társulata szokásos évzáróvacsoráját a múlt pénteken rendezte. A Budai Kapu hangulatos pincéjében helyet foglalókat a lebegetedett Szebeni László elnök távollétében a korelnök Tóth Barna üdvözölte.

Röviden ismertette a folyó esztendő eredményeit, és a

jövő lehetőségeit. Majd emlékeztette a megjelenteket, hogy a mostani vacsora kereken a huszadik a Társulat életében.

Ezt követően tálaták fel a kiválóra sikerült marhapörköltet, aminek az elfogyasztása után némi poharazgatás és jó hangulatú beszélgetés következett.

(x)

(Lapunk szerkesztősége elhatározta, nem lenne sem érdektelen, sem ok nélküli, a valamikori, a „puhuló diktatúra” éveiben megjelent **Nagykőrösi Híradó** (illetve **Hírlap**) ma is érdekesnek mondható híreinek újra olvasása.

(„Az újszülöttnak minden vicc új.”)

1989. január - február.

Január 2. Szomorúan kezdődik az Új Év! Elhunyt M.Kiss József, a KINIZSI tehetséges focistája, aki évtizedekig volt edzője az ifjúságiaknak. 58 évet élt.

Az egykori „prepa” Kiss József ír első kőrösi emlékeiről, ötvennyolc év látatából.

3. My. J. a „nyáta” termelés múltbéli örömről és bánatáról ír hangulatos értekezést.

A disznótorok évadjának szokásait eleveníti fel Ballai Ottó.

4. My. J. a könyvkötő kisiparos Palásti Ferencsel beszélgetett a szakma jövőjéről.

Statisztika. A Hírlapot 1976-ban 4725 példányban kézbesítették. 1980: 5240, 1983: 5400, 1988: 5670. + 250-300 „áruspédán” fogvott.

5. A férfiszabó Katona Sándorral beszélgetett Hargitai Bernadett, aki szerint van jövője a szakmának. Ezt bizonyítja, hogy három fia is ezt választotta.

A tanácsülés két ügyben dönthet a közeljövőben: A városi könyvtárat Szabó Károlyról nevezik el.

- Készüljön második világ-háborús emlékmű, amit a kisváros háza mögött lehetne felállítani.

Nyitrai Ilona mind gyakrabban jelentkezik hangulatos írásaival. Most is.

6. Városunk sokadik számának megjelenését üdvözlö a szerző. (De, hogy az első mikor?)

A februári tanácsülés elé kerülhet a város régi címerének „rehabilitációja” is.

7-én, Ballai Ottó, mint a Kossuth-iskola bővítését koordináló négytagú bizottság tagja ismerteti, hogy a bővítés helyén álló épületek lebontása megtörtént az ősz folyamán. Az építkezés rövidesen kezdődik.

8. Megyei oldal. Cseri Sándor beszámol a Cegléden rendezett nagyszabású ünnepségről, ahol a Mészáros János munkásörzszálólag új csapatzászlót kapott. A díszelnökségben foglalt helyet Hámori Csaba az MSZMP megyei titkára, Rágyánszki Pál megyei parancsnok, Evin Sándor honvéd vezérőrnagy, Görbe Ferenc parlamenti képviselő. Kósa Sándor egységparancsnok. A „Haza Szolgálatáért” kitüntetést kapott: Siroki János, dr. Somlyai Károly, Suba Tibor, Rimóczi István.

11. My. J. a „Hattyú” Textiltisztító novemberi tüzészetének viz-

gálatáról írja, hogy a gyanú van, de bizonyíték még nincs.

dr. Kulin Sándor a múlt decemberi, jótékonyági koncert kedvezőtlen visszhangját elemzi.

A TIT Értelmiségi Klubjában dr. Vigh Károly tart előadást „Az alternatív mozgalmak Magyarországon” címmel.

Megyei oldal. Az országgyűlés napirendre vette az un. „bizalmatlansági indítvány”- t, mint jogintézmény kérdését.

12-én, B. O. tájékoztatásából értesültünk arról, hogy Gotzián Lászlóné dr. első titkár kezdeményezésére a pártbizottságon találkoztak az egyházak helyi képviselői, akik aktuális ügyekről tanácskoztak. Pl. Fodor Ferenc tanítóképzőről, Feldmayer Livia magánemberként a közösség erejéről és benne az egyén szerepéről beszélt.

13-án, az új gyermekorvost, dr. Somogyi Tihamért mutatja be Szendrődi Judit.

14. A magyar férfi tornasport szövetségi edzője lett Donáth Ferenc, aki innen indult, mint Medvetanítvány.

16-án az MHSZ autósiskolájának vezető oktatója, Karsay Lajos mondja el, hogy a gépjárművezetés-képzésben is új szelek fűdőgnak.

Közlemény. Január 14-én megalakult a Magyar Demokrata Forum (MDF) helyi szervezete, hét tagú, ideiglenes szervezőbizottsággal.

16. „Nagy örömmel fogadták Nagykovács kommunistái Hámori Csabát.” –olvashattuk a tájékoztatásban.

17. Szerkesztőségi írás arról, hogy a KISZ-nek, mint az ifjúság képviselőjének a társadalom, politikai megújulásának élére kell állni.

18-án Molnár Attila testnevelő összegzi a Magas-Tátrában járt népes síelő csapat élményeit. (26 diák + 12 felnőt) Takács Judit volt a tolmácsuk, a legbátrabb síelő pedig Zabol Balázs lett.

20. Dr. Baranyi Albert méltatja, Cseri Sándornak, a múlt évben írt helytörténeti sorozatáról.

Szabó Júlia portrékiállítását a hónap végéig meghosszabbították.

Színház. A katona József Színházban a felújított Csárdaskirálynó megy.

Népszerű a szerkesztőség szerdai „telefonügyelete”, amikor a betelefonálók közérdekű kérdéseire válaszolnak a munkatársak.

23-án, Csikós Éva klubvezető nyilatkozik a népszerű „Kismama Klub” pillanatnyilag bizonytalan jövőjéről.

Onczay Csaba gordonka- és Gulyás Márta zongoraművész hangversenyére kerül sor a zenekola hangversenytermében

24. Ballai Ottó a „teho” jövőjét járja körül: Kell-e, vagy sem a la-

kossági hozzájárulása?

Februárban megkezdí üzemszerű műsorsugárzását a Kecskeméti Televízió. – nyilatkozta dr. Szombathy Zoltán a tv. vezető munkatársa.

Ma nyílik a Cifrakerti „alkotóházban”, nyaranta alkotó művészek – Boros István, Bullás József, Cseszlai György, Csurgai Ferenc, Demeter Zsuzsanna, Filep Sándor, Kopasz Tamás, Nagy Ádám, Sebestyén Zoltán és Károlyi Zsigmond – munkáiból válogatott tárlat.

25-én Deák Ferenc a „Televideó Gmk.” vezetője ismerteti a fokozatosan korszerűsödő készülékek javításának problémáit.

28. My. J. arról értekezik, hogy a tv konkurenciája miatt csökken a mozi látogatottsága. Újítani kellene. Diszkóval?

29. A köztéteztetésben részvállaló Kalamáris bezárását, Szabó Zsófia osztályvezető indokolja.

31-én Ballai Ottó összeveti a kábeltelevíziós véleményeket.

Nagy érdeklődés a TIT ösz-szejövetelén: Vita a TIT jövőjéről.

Február 1. Eredményes volt a „Téli vásár”. Nyilatkoznak a bolt-vezetők: Meggyesi Lászlóné cipőbolt, Szelezcki János méteráru, Balázs Lászlóné az ÁFÉSZ-áruház-vezetője.

My. J. hosszasan elemzi a Kertbarát Körben elhangzott értékelést: Már csak emlék a virágzó kertgazdaság. Kidőltek a sorból: Csikai Pál, Egressi Tibor, Farkas Istvánné, Kingl József, Lajtár István, dr. Szarvas László, Szarvas Mihály. Nincs utánpótlás!

2. A tanács VB értékelése szerint a helyi zenei nevelés méltó a hagyományhoz, a megszüntetett tanítóképző eredményeihez. Folytatók: a Gimnázium, a Petőfi-, és a zeneiskola.

6. A nyilvános tanácsülésen élénk vita bontakozott ki a Kossuth-iskola bővítése miatt. Végül a folytatás mellett döntöttek.

Az éves költségvetést 466 millióval fogadták el.

Tóth Dénes tanácselnök helyettes felmentését kérte, elfogadták. Mégis megszűnt a teho.

Nincs döntés a város címerének változtatásáról.

7. Megjelent nagytiszteletű Rácz Lajos „Fejezetek a nagykovácsi református egyházközség történetéből” c. munkája.

Anyakönyv. Születés: Ábel Miklós és Varga Edit fia, Zoltán.

8-án dr. Böör László a levéltár igazgatója fejt ki véleményét a város régi, a mostani, és a tervezett címerének szimbolikájáról.

10-én rendezték a város önkéntes tűzoltóinak értékelő vacsoráját, melyen Kaló József elnök foglalta össze a múlt évi munkát.

12. A Városi Bélyeggyűjtő Kör taggyűlése a művházban.

14- én Ballai Ottó három kisdikák – Onhausz Timea, Forró Attila, B. Balogh Attila – példáján mutatja be a Kossuth-iskola bővítésének szükségességét.

15. Görbe Ferenc a képviselőség megváltozott tartalmáról fejtette ki véleményét.

16-án My. J. a Kocséri Petőfi tsz. gazdálkodását példaként állítja a környék, hasonló adottságú szövetkezetei elé.

17. Megalakult a túrakerékpárosok helyi csoportja. Jelentkezni Bátori Györgynél, vagy Hanny Kornéliánál lehet.

18. H. B. arról ír, hogy a nálunk közkedvelt „kőrösi májpásteómot” másfelé nem ismerik.

18-án Az MDF nyilvános vita-fórumot szervezett. Vitaindító: Kulin Ferenc irodalomtörténész. Társelődő: dr. Kardos György. (A demokratikus fejlődés időszzerű kérdései.)

20. A Kocséri Tanács döntött az iskolai tornaterem felépítése mellett. Tervezik a „Rapi-féle” iskola értékesítését.

A városi párt vb. értékelte a város gazdasági teljesítményét. A múlt évi, kétmilliárdnyi exportot kiemelkedőnek ítélték.

„Pódiumest” a művház dísztermében. Te meg én: Huszti Péter-Piros Ildikó.

Megkezdte kísérleti adását a Kecskeméti Televízió.

21. Megdöbbenő gyilkosság! A történelmi Karácsonyi Márton szolgálaton kívüli rendőr törzsőrmestert, 18-án este, a Kőrösi közelében agyonverték.

22. A városban is nagy visszhangja van, hogy a ceglédi kórházban egyre több a haláleset. A témát napirendre vette a rendkívüli tanácsülés is.

24. My. J. írásából kiderül, hogy napirenden van a KISZ szerepének újragondolása: Megújulás, átalakítás, vagy megszűnés?

Bezárják a Lőrincpap utcai gőzfürdőt. Az ok, nem rentábilis!

25. Fénykép a Művészeti Szemle városi díjkiosztójáról. (Varga Irén) Kovács Ildikó versmondónak, Halász Judit zsűri elnök adta át az elismerő oklevelet.

26-án rendezték a KINIZSI Vadasztársaság vacsoráját, amit nyitószámként stílusosan Fruttus Attila, Forgács Arnold és a Cselovszky Tamás fúvós triója tett hangulatossá.

Berényi István fényképe bemutatja az Öreg graduálét, I. Rákóczi György kegyes ajándékát, mely a helyi reformátusok féltett kincse..

Anyakönyv. Születtek: Nagykovács István és Csókás Zsuzsanna lánya, Nóra. Tóth Imre és Zoller Klára lánya, Csilla.

Házasság. Török Csaba és Pesti Enikő.

Tóth Barna (folytatjuk)

Elsőként adták át „Az Év Vállalkozója” díjat Abonyban

Közel harminc év fáradhatatlan munkája, alázat, szorgalom és remény csillant meg az asztalon lévő plaketten, ami Abonyt hirdeti. Érdemes volt hát elkezdni, és érdemes lesz tenni a továbbiakban is még nagyobb erőbedobással, hiszen a munka, ami hivatás, nem csak attól jó, ha azzal szeretünk foglalkoz-

tette be, hogy a Rozsdás Kft-nemrégiben Cannesben is elismerték, október 12-én ugyanis a 2015. év Legjobb Vállalkozás Nemzetközi Díját vehették át az oxfordi Socrates Alapítványtól a hulladék újrahasznosítása és a cég környezettudatos működése miatt.

ahonnan új információkkal, ötletekkel térnek haza, illetve folyamatosan keresik a pályázati lehetőségeket is. A Rozsdás Kft-nél a két telephelyen, Abonyban és Kisújszálláson összesen 19 fő dolgozik és minden alkalmazott helybéli. A fluktuáció mértéke minimális, állandó munkaerővel dolgoznak 15-20 éve. A Rozsdás Kft. miniatűr múzeummal is kedveskedik a vendégeknek. A vállalkozás vezetése és dolgozói alapvetően nem szeretnek kidobni semmit, így a lakosság által beszolgáltatott arra érdemesnek tartott hulladékokat, úgy, mint a kukoricadarálót, vagy a mechanikus írógépet felújítják, és a vendégek részére létrehozott „múzeumban” állítják ki.

és a lakossággal is. Támogatja Abony közeletét, felajánlása és munkája révén készült el a római katolikus templom és a parókia közötti járdaszakasz, valamint az Ő kezdeményezésére és bronz felajánlása segítségével készült el Györe Pál szobra. A Mikes-tónál található stéget és a Reform utca aszfaltozását saját költségén készítette el. Adományaival hozzájárult a Városkapu létrejöttéhez is. A Csiky lapos rendezett környezetté válását elősegítette és figyelemmel kíséri. A város virágosításában is rendszeresen aktívan szerepet vállal. Igazi lokálpatriótaként támogatja a városi sportéletet és az intézményeket is.

Szerkesztőségünk nevében szívből gratulálunk a kitüntettekhez!

Darányi Erika

A vállalkozás jó viszonyt ápol a városvezetéssel, a településen működő vállalkozásokkal



ni; az elismerések még nagyobb kitartást adnak a nehéz, küzdelmes időszakokban. A plakett és az oklevél aztán büszke kezekből jó kezekbe vándorolt.

Ünnepélyes keretek között adták ugyanis „Az Év Vállalkozója” díjat 2015. december 15-én a Kultúra Házában. A városvezetés utolsó munkaterv szerinti, kihelyezett ülésén a 2015-ben alapított kitüntetést először kaphatta meg helyi vállalkozó a Z-244/2015. (XI. 26.) számú határozattal összhangban.

2015. évben Abony városban „Az Év Vállalkozója”:

Antal Sándor, a Rozsdás Kft. ügyvezető igazgatója

A kitüntetéssel járó oklevelet és plakettet Romhányiné Dr. Balogh Edit polgármester asszony és dr. Balogh Pál jegyző úr adta át. Antal Sándor családi körben érkezett a díjátadóra. A kitüntetés átadása előtt Antal Sándor és a Rozsdás Kft. méltatása hangzott el, közben pedig a cég imázs filmjét is megtekinthették a résztvevők. Romhányiné Dr. Balogh Edit polgármester asszony a kitüntetés átadását követően szívből gratulált Antal Sándornak, és örömmel jelen-

- Rendkívüli a dologban, hogy a világon 36 vállalkozásnak ítéltek oda ezt a díjat, de magyar vállalkozásként, Magyarországon egyedülként, elsőként kaptuk meg a 12 éve létező díjat – mondta Antal Sándor egy korábbi interjúban az abonyinak.

Antal Sándor méltatása:

Antal Sándor a Rozsdás Kft. ügyvezetője. A céget feleségével alapította 1988-ban. A vállalkozás bőlcsője a családi háznál volt, de azóta a Kft. abonyi és kisújszállási telephellyel is rendelkezik. A vállalkozás fő tevékenységi köre a vas- és színes fémhulladék gyűjtése, kereskedelme, illetve a veszélyes hulladékgyűjtés- és kezelés, melyet a kisújszállási telepükön végeznek. A beszállított hulladékok feldolgozása helyben történik, melyhez megfelelő gépparkkal rendelkeznek és hulladékkezelő csarnokot is építettek. A feldolgozott fém hulladékot beföldi és külföldi acélműveknek értékesítik. A vásárlói kört erősíti Szlovákia, Szlovénia, Olaszország és Ausztria is.

A vállalkozás folyamatos fejlődése érdekében minden évben részt vesznek nyugat-európai műszaki kiállításokon,

Csemői Hírek

- Csemő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, a szeretet ünnepének közeledtével elfogadott egy határozatot, mely szerint:

1: Azok a csemőiek, akiknek határozatuk van a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultságról, és azok a nyugdíjasok, akiknek 50.000.- Ft alatt van a járandóságuk és települési támogatásban is részesülnek – tartós élelmiszer-csomagot kapnak ajándékba.

2: A 65 év feletti csemői lakosok számára karácsonyi édes-ségcsomagot adnak ajándékba, ahogy ezt már az elmúlt években is tették.

3: Minden 16 év alatti, Csemőben lakó gyermek számára 5.000.- Ft pénzbeli támogatást ajándékoznak a törvényes képviselője címére utalva.

4: 163 család számára szállítanak 1 m3 mennyiségű, száraz, minőségi tüzfát, az önkormányzati rendeletben meghatározott feltételeknek megfelelően.

- Rekordszámú résztvevővel zajlott Csemőben az idei KÖRZETI SAKKVERSENY. A szelle-

mi megmérettetés megszervezése, 10 évvel ezelőtt Pólya Miklósné ötlete volt. Minden évben egyre több résztvevő és néző jelenik meg. Olgyay György és felesége 64 mezőből készült tortával lepte meg a versenyzőket.

- Esténként varázslatos fényárban úszik Csemő központja. A RADICS TEAM ebben az évben is társadalmi munkában, ingyenesen végezték a közterület díszítését.

- Elkészültek a csemői gyógynövény ültetvény termékei! A pamutvászonba és horgolt csipkébe töltött illatos LEVENDULAZSÁK és a 30 grammos kiserelésben, papírtasakokba csomagolt SZÁRÍTOTT KÖRÖMVRÁG, remek ajándék lehet karácsonyra. Megvásárolhatóak a Polgármesteri Hivatal Titkárságán, 450.-Ft/zsák, illetve 150.-Ft/tasak áron.

- Újabb nyertes pályázat! Ezúttal 22.089517 Ft összegű támogatást nyert a község, a Gyermekétkeztetés feltételeit javító fejlesztés jogcímén. Csemő Község Önkormányzatának ehhez 5% önerőt kell hozzátennie. Gratulálunk!

Német Enikő

Légy Valaki Angyalkája - Karácsonyi Adománygyűjtés

Országosan több településen szerveztek adománygyűjtést a Légy Valaki Angyalkája - összefogás a gyermekekért program keretében, köztük a szomszédos Szentkirályon is. Az adományok Bőjte Csaba atya árvaházainak kis lakóit segítik. Mi, a Legyünk Kocsér Jó Gazdái csoport is örömmel csatlakoztunk a szomszéd településhez és gyűjtöttünk adományokat. Szentkirály szívesen fogadta tőlünk azokat.

A facebook csoportoldalon megosztott felhívásunkra szép számú adomány érkezett a lakosságtól. Elsősorban tartós

élelmiszereket, gyermekruhákat, játékokat, tisztító - és tisztálkodó szereket kaptunk. Az adományaink jó helyre kerülnek Szentkirályról, Debrecenbe majd Erdélybe szállítják azokat.

Örömteli érzés, hogy mi is hozzájárulhattunk, hogy megihettebben teljen sok kisgyermek karácsonya! Köszönjük szépen mindenkinek, aki segített! Jó érzés volt megtapasztalni, hogy sok önzetlen ember él falunkban!

Dávid Krisztina
Legyünk Kocsér Jó Gazdái

Karácsonyvárás az abonyi Kéknefelejcs Dalkörrel

Hagyományteremtő szándékkal szervezte meg az idei karácsonyváro rendezvényét a Kéknefelejcs Dalkör 2015. de-

certek. Ezért döntöttünk úgy, hogy idén kipróbálunk valami mást, egy olyan összejövettel, ami még énekelünk a hozzánk betérőkkel. Ez még csak a kezdet, jövőre is megrendezzük a táncházak mintájára az ének, vagy dalok házáat. Talán mozgalom is lehet belőle. Van már egy országos hírű rendezvényünk, a „Dalok estje”, hiszen már több településre is szerették volna elvinni, de ennek Abonyban van a helye,



cember 15-én, melynek keretében közös éneklésre hívták Abony város lakosságát.

- Kitűzött célunk, hogy együtt várjuk az ünnepet, ráhangolódjunk az örömszerzésre és a szeretet ünnepére, dalban mondjuk el azt, amit ebben a rohanó, bűnnel tarkított világban nagyon kevesen hallanak meg - mondta Csányi Sándor, a dalkör tagja a közös éneklés előtt.

- A 15 éves Kéknefelejcs Dalkör életében sok nehéz időszakot éltünk már meg, de ennek ellenére is meg tudunk újulni. Nagy és nívós zenei élet zajlik Abonyban, ezért nem könnyű az együtteseknek bejutni egy-egy városi rendezvényre, nem beszélve a karácsonyi időszakról, amikor egymást érik a kon-



Abonyban találtam ki. Jól éreztük magunkat a közös daloláson, elértük a célunkat. Köszönet azoknak, akik eljöttek - foglalta össze gondolatait Csányi Sándor az esemény után.

Az abonyi Kéknefelejcs Dalkör Békés, boldog karácsonyt kíván mindenkinek!

Darányi Erika

Zöld utat kaptunk a MOL Zöldövezet pályázat 1. fordulóján!



Az ősz elején a MOL Magyarország kétfordulós pályázatot hirdetett többek között közösségi funkciójú zöld területek létesítése, fejlesztése és rehabilitációja céljára. A közösségi média segítségével ötleteket kértünk, hogy mit lenne célszerű fejleszteni ennek keretében. Jöttek is elképzelések szép számban, melyből kiválasztottunk egy olyat, amit úgy éreztük, hogy meg tudnánk valósítani.

A tervezett fejlesztésről első körben egy ötletpályázatot kellett benyújtani. Ennek keretében fejleszteni szeretnénk a falu központi terét azért, hogy a dédanyáink korát idéző fűszerkert keljen életre, kapcsolódó kerti bútorokkal, növényzettel, szemétygyűjtővel. A MOL nagy hangsúlyt fektet a közösségi tervezésre, arra, hogy minél több lakos közösen ötletelve alakít-

sa ki, valósítsa meg, majd tartsa fenn a tervezett fejlesztést.

December 19-én a Nyugdíjas Egyesült székhelyére hívtuk össze az érdeklődőket, hogy ennek a közös munkának neki kezdhezzünk. Az önkormányzattól jelenlévő vezetők ismertették álláspontjukat és a testületi döntéshez tervet kértek tőlünk.

Januárban innen folytatjuk, hogy elkészülhessen és benyújtásra kerülhessen egy olyan pályázat, amely segíti a terület megújulását, hangulatosabbá, szebbé varázslását. Bizunk benne, hogy a készülő terv elnyeri majd a terület valamennyi használójának és tulajdonosának támogatását is.

Dávid Krisztina
Legyünk Kocsér Jó Gazdái

Karácsonykor marad a borús, párás időjárás

A következő napokban helyenként kisüthet a nap, de az ország nagy részén borult lesz az ég. Karácsonykor is marad a párás, ködös idő, néhol szitálással, vasárnap viszont a hegyekben akár hózápor is lehet - derül ki az Országos Meteorológiai Szolgálat közléseiből, amelyet vasárnap juttattak el az MTI-hez.

Kedden is folytatódik a borult, párás, helyenként tartósan

ködös idő, néhol szitálás is lehet. A Dunántúlon viszont akár több órára is kisüthet a nap. Szerdán és csütörtökön is általában borult, párás, néhol tartósan ködös idő várható, csak kisebb körzetekben szakadozhat fel átmenetileg a felhőzet. Néhol szitálásra is számítani kell. Karácsony első és második napján, pénteken és szombaton is borult, párás, helyenként tartósan ködös idő várható, elszórtan szitálással.

Tojással rakott karfiol

Hozzávalók:

1 kg karfiol
zsír vagy olaj,
tojás
2 dl tejföl,
zsemlemorzsza,
reszelt sajt,
só

reszelt sajttal. Tetejére 2 dl tejfölt öntünk és sütőben pirosra sütjük.

Jó étvágyat!

-KeNi-



Elkészítés:

A karfiolt rózsáira szedve gyengén sós vízben puhára főzzük, lecsöpögtetjük.

Jól kizsirozott és morzsával meghintett tűzálló tálba lerakjuk a karfiol felét, megöntözzük olvasztott zsírral vagy olajjal. A tojásokat keményre főzzük, karikára vágjuk és rárakjuk a karfiolra. Kissé megsózzuk és megöntözzük zsiradékkal. Ráhelyezzük a karfiol másik felét. Ismét megöntözzük zsiradékkal és meghintjük

E heti rejtvényünk Alarikkal kapcsolatos.

* FÉRFIAS ÜDVLÉS	SVÉD FÉRFINEV	NEM. NÉMETÜL	UTCA. ANGOLUL	SZÖVEG. SÉGESE	RÉSZBEN ODAÚZ!	NŐNI KEZD!	MŰVÉSZ-KÖRÜT	DÜL	A NILUS RESZE!	NEM MŰKÖDŐ	FEJÉRI HELYSÉG	HAJLAT HULLÁMOSÍT	*
OSTRO-MOLTA													L
PONTOS						KIS-ASSZONY SZINHATÁS							
AFRIKAI ORSZÁG					KÖRÜT. RÖVIDEN MÚLO				KFT. ANGOLUL GOOD ...!				BÜRTÜN
VASVÉG!	POPFAMILIA V. NEURÁLIS							KOMAROMI KÖZSÉG CSINOS					
A SZÍV KÖZEPE!		BORSODI VÁROS A TÁVOLABBI								MAGYAR EZÜST. RÖVIDEN SZÍNÉS			
HOZZANYOMÓ							ORVOSI MŰSZER SZERLEM				IGEKÖTŐ		DÜLEDEK
AMERIKAI ZENEKAR			APRÓ LÖVEDEK ZÖMÖK. TÖMZSI						PÁRIZS REPÜLTÉRE TANÍTÓ				
VALÓDI					ERŐSEN VISZOLGÓ FINOM							RÍMTÜREDEK! MUTATÁS KÜZELRE	
TE. OROSZUL		LECSAPÓ SILÁNYÁRU						UGANDAI SZIGET MUZIKÁLIS					MIT ... HEKUBA!
DARABJA	MOHÁCSI FARSANGI ALAK RIKOLTOZ					GAZD. ÉPÜLET IGAVONÓ				FEL ÁG! FEKETE I. FECSKÉJE	CINK ÁLMOSAN SZAJGAT TÁT		VITAMIN-FAJTA TROMF
CSAVAR				GYÓGYKIVONAT DÖNT. NEPIESEN									
* UTÓD CÍME							LÁM KILO-MÉTER						
KÉMIAI MENNYISÉG			SZÉK LARJA VASVÉG!						WEST ... STORY. MUSICAL FEL ÜL!				
* A													

HOROSZKÓP

KOS 03. 21 - 04. 20.
A hét átvonuló tranzitjai olyan információkhoz juttatják önt, melyek radikálisan megváltoztatják a szemléletét érzelmi téren. Az eddigi elképzelései lefeszülnek és sokkal mélyebb értelemben is képes lesz ön látni a sorok mögötti lényegét. Ehhez csak annyit kell tennie, hogy ha teheti, csendesítse el az elméjét, akkor meg tudja nyitni belső Énje kapuit és láttatni tudja önmagát, ami igazán boldoggá teszi önt.

BIKA 04. 21 - 05. 20.
Ennek a hétnek az átvonuló tranzitjai minden lehetőséget ön elé hoznak, hogy lássa az élet szebbik oldalát. Párkapcsolatában az eddig felmerülő nehézségek feloldására ez a hét nagyon kedvező lehetőségeket nyújt. Amennyiben ön párját kereső Bika, ez a hét nagyon kedvező egy szép hosszú távú kapcsolat kialakítására. Felerősödik a másik nemre való kisugárzása, aurája fénylővé lesz. Ezt nem lehet nem észrevenni!

IKREK 05. 21 - 06. 21.
Az álmait csak úgy tudja ön valóra váltani, ha ön is aktívan részt vesz bennük. Az eheti tranzitáló bolygók egy újabb eséllyel kecsgetnek abban, hogy valósítsa meg álmait, vágyait a szeretett személlyel, de úgy, hogy ki is mutatja ön azt, hogy ön ezt tényleg nagyon komolyan is gondolja, és nem némi fellángolás az, amit érez. Az eredmény nem marad el.

RÁK 06. 22 - 07. 22.
Ha valaha gondolt arra, hogy meglepje kedvesét valamilyen szerelmi költeménnyel, hát most itt van az ideje. Ez a hét kiváló alkalmakat nyújt az ön számára, hogy kinyilvánítsa a mélyen rejlő érzelmeit felé. A tranzitáló bolygók minden bátorítást és lehetőséget megadnak hozzá. Csak élnie kell vele. A hétvégére ne tervezzen családi összejövetelt a rokonokkal. Inkább párjával együtt találjanak ki kettőjüknek egy kényeztető hétvégét.

OROSZLÁN 07. 23 - 08. 23.
Ezen a héten ön hajlamosabb válik a kapcsolata gyenge pontjait meglátni. Fontos, hogy ezeket ne kritikával reagálja le, hanem ajándéknak tekintse, ugyanis ha már megtalálta ezeket a gyenge pontokat, már azt is tudja, hogy min kell dolgozniuk párjával azért, hogy felhítlően legyen a kettőjük között levő összhang. A több évtizedig tartó jól működő házasságoknak is ez egyik legfőbb titka.

SZŰZ 08. 24 - 09. 23.
A párkapcsolatában nemrég történt esemény miatt egy kicsit csüggedtnek érezheti magát, mert vegyes érzelmeket váltottak ki önben. Ennek a hétnek az elején számolnia kell azzal, hogy az ön bizalma nincs csúcspontban. A hét közepétől amennyiben egy állandó kapcsolatban van, készüljön fel kellemes programokkal, mert újra szerelmesek lesznek egymásba. A kezdődő románcoknak is kedvez ez a hét.

MÉRLEG 09. 24 - 10. 23.
A hétfői bolygóállások érzelmi téren bezárhatnak ön előtt egy ajtót, de már szerdától kinyitnak ön előtt akár többet is. Amennyiben ön tartós kapcsolatban él, kerülnie kell a vitás kérdések feszegetésének a hét első két napjában. Érzékenyebben reagál ön is ezeken a napokon az önt érő impulzusokra. A hét második fele már nagyon kedvez a dolgok megbeszélésére, új kapcsolat kibontakozására.

SKORPIÓ 10. 24 - 11. 22.
Az e heti bolygóátvonulások olyan belső tulajdonságokat hozhatnak felszínre, melyek hatására egy kicsit jobb, ha távol tartja magát a véleménykinyilvánítástól. Egy kicsit csipkelődően kezdődik az ön hete, ami kiválthat ön és a párja között némi átmeneti nézeteltérést. A hét második fele kifejezetten kedvezőbb akár a felmerülő gondok megbeszélésére vagy egy ettől sokkal kellemesebb szabadidő kikapcsolására.

NYILAS 11. 23 - 12. 21.
Ezen a héten az átvonuló bolygók kedveskedni szeretnének az ön érzelmi életének. Rádásul még egy kis desszertet is felkínálnak az ön számára. Ez a napvégi kellemes együttlétekre ad lehetőséget párjával, főképp, ha az elmúlt időben csak a mindennapi feladatokra jutott idejük. Amennyiben párját kereső Nyilas, az öngátára is kellemes panorámát tartogatnak a tranzitáló égitestek.

BAK 12. 22 - 01. 20.
Ez a hét a egyszerű emberekkel való találkozások ideje. Ebben beletartozik a kölcsönös vonalom is, amennyiben ön magányos és kapcsolatot szeretne. A bolygók eheti tranzitjai nagyon kedveznek a meglévő kapcsolatok felrészítésének is. Erdemes munka utánra kellemes helyre menni kettesben vacsorázni, és egy kicsit meglepni önmagát is és párját is. Az otthon konyhája megvár másnap is.

VÍZÖNTŐ 01. 21 - 02. 19.
Az e heti égitestek konstellációi hatásai az ön figyelmét az önben belülről mély érzésekre terelik a figyelmét. Igényli kedvese osztatlan figyelmét. Estéknként egy kellemes séta csodát tenne, miatt több kérdést meg is tudnának beszélni egymással, amire egy ideje alig jut idejük. Amennyiben egyedül él és társat szeretne, a hét közepétől nagyon kedvező időszak kezdődik ismerkedésre és új románc kibontakozására.

HALAK 02. 20 - 03. 20.
Semmi sem tud most nagyobb bosszantó hatással lenni az ön párjára, mint az unalom. Pedig szeret ön egyedül lenni időnként, ön viszont sose szokott unatkozni. Mindig van önmagának valami jó ötlete. Az e heti átvonuló bolygók arra készítik ön, hogy szervezzen valami nagyon kellemes időtöltést kettőjüknek. Ebben az időszakban a fókuszpont szerelmi élete megújulására kerül.

HETI HÍREK

Főszerkesztő: Ábrahám Tibor
Munkatársak:
Tóth Barna, Nóniusz Sándor, Kenderes Nikolett,
Mészáros Alexandra, Kiss Zsoltné
Berényi Tünde, Darányi Erika, Német Enikő

Kiadó: Heti Körös Körül Kft.
2750 Nagykörös, Kecskeméti út 6.
fax: 53/356-288
Tel.: 06 70/376-30-20
E-mail: abraham.t@freemail.hu
Internetes oldalunk elérhetőségei:
www.hetihirek.hu
honlap@hetihirek.hu
hetihirek@gmail.com

Nyomdai munkák: GrafART Nyomda Kft.
Terjeszti a Magyar Posta
HU ISSN 1786-5956

A cikkek valóságártalmáért azok szerzői teljes felelősséggel tartoznak és felelnek.

Pest megye második legjobb sportiskolája az abonyi Somogyi iskola

**„Elhivatott pedagógusok-
kal nagyon jó együtt dol-
gozni” - Interjú Kazinczyné
Juhász Ildikóval, az iskola
igazgatójával**

A Pest Megyei Diáksport Szövetség minden évben Sportkarácsony alkalmából díjazza a legeredményesebb általános és középiskolákat, valamint az év testnevelőit. A díjakat a Magyar Diáksport Szövetség a 2014/2015. tanévi pontversenyének eredményei alapján ítelték oda. Az elmúlt tanév teljesítményei alapján Pest Megye Közgyűlése és a Pest Megyei Diáksport Szövetség az általános iskolás korosztályban **AZ ÉV LEGEREDMÉNYESEBB PEST MEGYEI iskolája II. díj elismerésben részesítette az abonyi Somogyi Imre Általános Iskolát**, melynek tanulói főleg atlétika és kézilabda sportágakban indultak a diákolimpiákon különböző korcsoportokban. Országos pontszerző eredményük kimagasló az atlétikában. Az iskola testnevelői: Mayer-Nagy Zsuzsanna, Nagy Attila, Gulyás Péter, Petrezselem Anita, Farkas-Földi Anikó és Szabó Linda. A díjat a megye vezetői mellett Németh Miklós gerelyhajító olimpiai bajnok és Balogh Gábor a Magyar Diáksport Szövetség elnöke, olimpiai ezüstérmes, világbajnok öttusázó adta át a Megyeházán. A kitüntető díjat a 2015. december 11-én megtartott ünnepségen Mayer-Nagy Zsuzsanna és Nagy Attila testnevelők vették át.

Abonyinak olyan városokkal kellett megküzdenie, mint Vác, Szentendre, Budaörs, és azok

kal a Budapest közeli intézményekkel, melyeknek sokkal jobbak a sporttal kapcsolatos tárgyi feltételeik, mint a Somogyi iskolának.



„Nagyon szépnek tartom a második helyezést. Elmondhatom, hogy atlétikában vagyunk a legjobbak – nyilatkozta Kazinczyné Juhász Ildikó a díjátadó után, amikor az elismeréssel kapcsolatban kérdeztük. - A Pest Megyei Diáksport Szövetség pontozza az diákolimpiára nevező iskolák megyei és országos eredményeit, majd rangsorolják őket az adott tanévben. Kiemelkedők vagyunk az őszi és tavaszi atlétikában, ami azért is különös, mert nincs futópályánk. Tanulóink igazi vidéki gyerekek, akik sokat játszanak kint az udvaron és futnak. Kézilabda hajtóinkat olyan módszerrel tanítjuk, amely országos eredményeket hoz. Ezzel nem titkolt szándékunk, hogy tanítványainkat felkészítsük a kézilabdázásra is, melyben szintén erős az iskola. Sajnos nem tudunk minden bajnokságon

elindulni, mert sok esetben magasak a nevezési díjak – mesélt a díjátadó részleteiről az igazgató.

Az iskola támogatja a gyerekek más s z a k o s z t á l y b a n , más sportágban való versenyeztetését is, így többek között a labdarúgásban, a triatlonban és a birkózásban is.

- Vannak kiemelkedő focistáink, akik főleg Szolnokon sportolnak. Nagyon jó a kapcsolatunk az abonyi Fergeteg Triatlon Sportegyesülettel, sok versenyzőjük nálunk tanul. Nem csak az egyesület színeiben versenyeznek tanulóink, diákolimpiákon az iskolát képviselik, de kiemelkedő kapcsolatot ápolunk az Abonyi Birkózó Clubbal is – magyarázta az igazgató.

Az országos sikerekre felfigyelt a Magyar Kézilabda Szövetség is, amely a Testnevelési Egyetemen keresztül megkereste az iskolát.

- A szövetség bázisintézménye lettünk, amely azt jelenti, hogy a Testnevelési Egyetemhez kapcsolódva vállaltuk az edzésprogramjaik alkalmazását és a testnevelő kollégák továbbképzését. Nagy Attila kollégánk egyébként a testnevelés oktatása során saját edzésterveit használja, melyeket feltölt a

pályázatokhoz – részletezte az igazgató.

Az együttműködésnek köszönhetően anyagi támogatást is kap az intézmény a sporttevékenységekre, de játékos- és kapus mezeket, szivacskezilabda kaput és Adidas mezeket is felajánlottak a részükre.

Az iskola tornaterme 1973-ban épült, melyen ugyan történtek már felújítások, de a mai, modern kor igényeit már nem tudja teljesítésében kielégíteni. Szeretnének pályázni a tornaterem korszerűsítésére, melyre a lehetőség adott, de az önkormányzat jóváhagyása szükséges. A pályázat önéreje 30 %-os, melyet a fenntartónak kellene megfinanszíroznia. Ráférne a felújítás a tornateremre, de az udvaron lévő salakos pályát és a kézilabda pályát is szeretnék megújítani.

- A Kézilabda Szövetség a helyszínen felmérte a tornatermet, és támogatja a korszerűsítési terveinket. Ha nyer a pályázat, akár 20 millió Ft-os támogatást is kaphatunk a felújítási munkálatokra. Jó lenne kihasználni ezt a lehetőséget – beszélt az igazgató a jövőbeli tervekről is.

Kazinczyné Juhász Ildikó igazgató kellemes karácsonyi ünnepeket és sikerekben gazdag boldog új évet kíván az iskola valamennyi pedagógusának, dolgozójának, tanulójának, a szülőknek és Abony város valamennyi lakosának.

Szerkesztőségünk nevében gratulálunk a kitüntetéshez!

Darányi Erika

HIRDETÉS FELVÉTEL: 06-70/376-3020

APRÓHIRDETÉSEK

INGATLAN

Nagykőrös központjában vállalkozásra alkalmas helyiség eladó. Tel.: 06-70/376-3020 (.)
Eladó Nagykőrösön, a Tázzerdei utcában két egymás mellett lévő ingatlan. Az egyik 912 m² beépítetlen, illetve 339 m² udvar, „lakóház”. Városi víz, csatorna van. Egyben eladó. Tel.: 06-20/288-5955 (1)
Eladó Nagykőrös, Nyereg út 13. sz. ház telekárban 3 mFt. A Hosszúhátban 600 nól zártkert 700 eFt. Tel.: 06-20/492-1557 (2)

EGYÉB

Pokolian meleg, bűnök nélkül. 100 % magyar villanykazánok, TÜV engedéllyel! 12 kW-os, de akár 24 kW vagy 48 kW-os kazán is. Nincs szénmonoxid veszély, sem környezet-szennyezés! Villanykazan.com.Tel.: 06-70/641-2549 (.)
Eladó rotakapca, utáinfutó, hordozható cserépkályha, nagy polc, üstház üsttel, konyhaszekrény, hentes asztal. Tel.: 06-20/492-1557 (1)

Kereskedelmi célú (vállalkozói) apróhirdetések ára 875 Ft/alkalom, 4 megjelenés esetén 3000 Ft. Keretes részvétnyilvánítás 500 Ft. Befizethető az olvasószolgálaton vagy postai csekken a szerkesztőség címére. A befizetést igazoló csekket kérjük a feladott hirdetés mellé csatolni.

HETI HÍREK

Ingyenes lakossági apró

Hirdetés szövege: _____

_____ aláírás: _____

Irányár: _____ Érdeklődni: _____

Telefon: _____ Érvényes: december 29-ig

AHIRDETÉSI SZELVÉNYT NYOMTATOTT BETŰVEL KÉRJÜK KITÖLTENI
A Szerda estig beérkezett hirdetések a keddi számban már megjelennek 2 alkalommal.
Társkereső hirdetés csak jellegével tudjuk megjelölni.
A megrendelőlapot juttassa el a szerkesztőségbe! Heti Hírek, 2750 Nagykőrös, Kecskeméti út 6.
A hirdetések tartalmáért felelősséget nem vállalunk!

Rendőrkézen a támadó

Garázdaság vétsége és könnyű testi sértés vétség elkövetésének megalapozott gyanúja miatt indított büntetőeljárást a Nagykőrösi Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztálya egy 17 éves nagykőrösi fiú ellen.

A Nagykőrösi Rendőrkapitányságra 2015. december 14-én 23 óra körüli időben érkezett bejelentés, mely szerint néhány perccel korábban ismeretlen személy megtámadott és megütött egy munkából hazafelé tartó férfit, Nagykőrösön a Kossuth Lajos utcában.

A nyomozás során végrehajtott adatgyűjtések és tanúkihallgatások eredményeként a nagykőrösi rendőrök azonosít-

tották a bűncselekmény elkövetésével megalapozottan gyanúsítható fiatalkorú fiút, akit 2015. december 15-én 14 óra körüli időben elfogtak, előállították és gyanúsítottként hallgattak ki.

A rendelkezésre álló adatok szerint a gyanúsított a munkából hazafelé tartó sértettet – minden előzmény nélkül – megütötte, mivel azt hitte, hogy a telefonján zenét hallgató sértett a rendőrséget akarja értesíteni az ő és barátai hangoskodása miatt. A 17 éves fiú cselekménye alkalmas volt arra, hogy másokban megbotránkozást és riadalmat keltsen. Ellene a további eljárást – szabadlábban hagyása mellett - a Nagykőrösi Rendőrkapitányság Vizsgálati Osztálya folytatja le.

Baleset a 441-es főúton



Két személyautó ütközött össze szerda reggel a 441-es főúton Nagykőrös és Kecskemét között, a 19-es kilométernél. A balesetnek egy könnyű sérültje volt, akit a mentők a

helyszínen elláttak, kórházi ápolásra nem szorult. A nagykőrösi önkormányzati tűzoltók áramtalanították a járműveket, majd biztosították a helyszínt.

Foto: Nagykőrös ÖT

Elvitte az ékszereket

A Nagykőrösi Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztálya eljárást indított lopás vétség elkövetésének megalapozott gyanúja miatt B. Erzsébet 52 éves ceglédi lakos ellen.

A sértett 2015. október közepén ismerkedett meg B. Erzsébettel, aki hamarosan Nagykőrösre költözött a sértett otthonába. Egy hónapi együttélés után a nő szó nélkül eltűnt. Ezt követően vette észre a sértett,

hogy elhunyt élettársának ékszerei eltűntek a konyhaszekrény fiókjából.

B. Erzsébet november közepén felhívta a férfit és azt kérte tőle, hogy ne tegyen feljelentést a lopás miatt és azt ígérte, hogy az ékszereket vissza fogja vinni. Két hét múlva ismét jelentkezett, azonban az ékszereket nem adta vissza a férfinak. A nő a bűncselekmény elkövetését elismerte.

Lopások és orgazdaság

Lopás vétség elkövetésének megalapozott gyanúja miatt folytat eljárást a Nagykőrösi Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztálya Ó. József Márk 21 éves nagykőrösi lakos ellen.

A rendelkezésre álló adatok szerint a 21 éves nagykőrösi férfi 2015. november 20-án a Nagykőrös, Abonyi úton lévő vegyes bolt nyitott udvaráról alkalmi lopás módszerével eltulajdonított egy kerékpárt, a rászertelt kosárban lévő pénztárcával és személyes iratokkal. A női kerékpárt Ó. József Márk még aznap eladta.

A nyomozók gyanúsítottként hallgatták ki Ó. József Márkot, aki a feljelentésben szereplő bűncselekményt valamint további 5 kerékpár lopás elkövetését ismerte be.

Elmondta, hogy 2015. november elején a Szolnoki úton lévő élelmiszerbolt elől eltulajdonított egy kék színű női kerékpárt, melyet még a bűncselekmény elkövetésének napján eladott. Ugyanezen a napon egy, a városban lévő butik elől a falnak támasztott világos színű női kerékpárt is eltulajdonította, melyet szintén értékesített. Ezen

kívül a helyi lakótelepről is elvitt egy biciklit 2015 novemberében.

A gyanúsított 2015. december 1-jén a Kossuth Lajos úton lévő élelmiszerbolthoz lopás szándékával érkezett két társával, ahol az üzlet előtti kerékpártárolóból két lezáratlan kerékpárt tulajdonítottak el, melyet egy ismerősüknek eladtak.

A nyomozók az adatgyűjtés eredményeként azonosították J. Henrik 33 éves nagykőrösi lakost, aki megvette a kerékpárokat. A férfit 2015. december 8-án orgazdaság vétség elkövetésének megalapozott gyanúja miatt hallgatták ki a nyomozók.

A házkutatás során a rendőrök lefoglalták a férfi házában azokat a kerékpárokat, melyeket Ó. József Márk és társai december 1-jén tulajdonítottak el.

A kerékpárok azóta már visszakerültek a tulajdonosaikhoz.

A Nagykőrösi Rendőrkapitányság lopás valamint orgazdaság vétség elkövetésén megalapozott gyanúja miatt folytatja a büntetőeljárást Ó. József Márk, Ó. Gábor és J. Henrik nagykőrösi lakosok ellen.

Baleset Törtelen



Útpadkának ütközött egy gépkocsi, megpördült, majd visszacsapódott az úttestre péntek délben Törtelen, a Körösetetlen úton. A személyautóban ketten utaztak, egyikük könnyebb sérüléseket szenvedett, őt a mentők kórházba szállították. A ceglédi hivatásos tűzoltók áramtalanították a járművet, majd biztosították a helyszínt.



Foto: PMKI Cegléd HTP

Adventi gyertyagyújtás és pásztorjáték Abonyban



A Városunk Fejlődéséért Egyesület ünnepi műsorral egybekötött adventi gyertyagyújtására került sor Abony főterén december 20-án.

Szereteted Törtelen



A tavalyi kezdeményezés sikerén felbuzdulva idén is megtartotta Törtel Község Önkormányzata a szeretetedet Törtelen. December 19-én többféle étellel is várták a Malom udvarára a község lakosait. Az eseményről készült képgalériánk megtalálható a facebook oldalunkon.

„Varázslatos Kiskarácsony” Törtelen



Törtel Község Önkormányzata december 20-án advent utolsó vasárnapján tartotta községi karácsonyát.



Az ünnepség reggel 10 órától kezdődött kézműves karácsonyi vásárral a Malom udvarán. A Déryné Művelődési Ház nagytermében 14 órától a

sz tár vendég, Szandi lépett fel, majd 16 órától a Kiskarácsonyi műsorban, köszöntőt Koncz Margit, az intézet igazgatónöje és ünnepi beszédet Godó Tibor, polgármester mondott. Ezután számos fellépő előadását tekinthették meg a megjelentek többek közt a Tulipán Óvoda Bethlemes játékát, a Szent István Király Általános Iskola ünnepi műsorát, a Difani Táncscsoport koreográfiáit, de énekelt Koncz Margit, Bekő Dóra és Nagy Vanessza is.

A produkciók után 18:00-kor Czeróczki Ferencné, polgármesterasszony meggyújtotta a Malom udvarán felállított adventi koszorún az utolsó adventi gyertyát, majd a Nagykőrösi Körszínház és Ifjúsági stúdió előadóművésze Kiss Zsolt énekelt.

malexa





**PC
DOKI**
76/507-370

**SZÁMÍTÓGÉP
SZERVIZ**
Kecskemét,
Árpád krt. 2.

Fax: 76/507-371; Mobil 06 20/970-7140
E-mail: pcdoki@pc-dokikft.hu

Nyitva tartás:
Hétfő-Péntek: 9.00 - 18.00 óráig
Szombat: 9.00 - 13.00 óráig

Relevé TSE karácsonyi gála

Ebben az évben is megrendezte a nagykőrösi Relevé TSE hagyományos karácsonyi táncgáláját. Ahogy lenni szokott, a táncstúdió minden korosztálya bemutatkozott, a csöppségektől az anyukáig.





Sportból és tanulásból is jeles

Abony Város Képviselő-testülete „Jó tanuló, jó sportoló” díjat adományozhat azon tanulóknak részére, akik az adományozást megelőző évben országos vagy nemzetközi sportversenyen ki-

emelkedő teljesítményt nyújtottak és legalább jeles (4,5 és a feletti) tanulmányi eredményt értek el. A városvezetés 2015. évben is odaítélte a „Jó tanuló, jó sportoló” díjat. A kitüntetést az év végi

ünnepi Képviselő-testületi ülés keretében adták át a Kultúra Házában 2015. december 15-én, ahol előbb egy rövid videó vetítésen bemutatták a díjazott fontosabb sporteseményeit, majd Pintérné Simon Szabina, a Művelődési Ház igazgatója felolvasta a méltatást. A kitüntetéssel járó oklevelet, plakettet és pénzjutalmat Romhányiné Dr. Balogh Edit polgármester asszony és dr. Balogh Pál jegyző úr adták át.

kipróbálta magát. Az Egyesület tehetséges, szorgalmas, odaadó, fegyelmezett sportolója.

Gergő sporteredményei a 2014-2015 évben:

A két év alatt 12-szer állt dobogón, ebből 4 alkalommal első helyezést, 7 alkalommal második helyezést ért el. Kiemelkedően teljesített a 2014-es Dautlon Diákolimpián, ahol hatodik helyen végzett, a 2015-ös Mezei Megyei

Két bátyjának is szeretne bizonyítani Abony Város Sportolója

2015. évben „Abony Város Sportolója” címet Molnár Nikolettta, az Abonyi Birkózó Club és a Csepeli Birkózó Club kadett válogatott birkózójának kapta meg, a mindössze 16 éves bir-

kitüntetéssel járó plakettet, oklevelet és pénzjutalmat Romhányiné Dr. Balogh Edit polgármester asszony és dr. Balogh Pál jegyző úr adták át az ünnepi Képviselő-testületi ülés keretében 2015. december 15-én.

„Nem gondoltam volna, hogy én fogom kapni ezt a díjat. Nagyon jól érzem magam. Köszönöm mindenkinek, akik mellett állnak és további szép sikereket kívánnak nekem a sporthoz. Még többet fogok edzeni, hogy még jobb eredményeim legyenek, és Abony város lakossága még büszkébb lehessen rám. Sajnos már nem vagyok Abonyban, nem itt edzek, hanem Pesten, mert Abonyban nincs edzőpartnerem. Viszont hiányzik az abonyi terem, mert itt kezdtem el a birkózást.” – mondta Niki meghatódva az esemény után.

Szerkesztőségünk nevében szívból gratulálunk Nikinek a kitüntetéshez!

Darányi Erika



közöt idén Önök is megismerhettek a Fiatal Generáció rovataunkban.

Abony Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2015. november 26-i zárt ülésén döntött a kitüntető cím adományozásáról a Z-241/2015. (XI. 26.) számú határozatával. A kitüntetés átadása előtt rövid videó vetítésen bemutatták Niki EB küzdelmét, majd Pintérné Simon Szabina, a Művelődési Ház igazgatója felolvasta a méltatását. A

2015. évben „Jó tanuló, jó sportoló” Soós Gergő Gyula

Az idén Soós Gergő Gyula kapta meg a városi elismerést, aki a Somogyi Imre Általános Iskola 6. m osztályos tanulója, a Fergeg Triathlon Sportegyesület kiemelkedő sportolója. Gergő az iskolai kötelességein túl kulturális rendezvényeken is szerepel, és emellett kitűnő tanuló. A Fergeg Triathlon SE keretében duatlonban, triatlonban és atlétikában is kimagasló eredményeket ért el.

Soós Gergő Gyula méltatása:

Soós Gergő Gyula a Somogyi Imre Általános Iskola 6.m osztályos tanulója. Gergő magatartása, kitartása példamutató. Kiemelkedő tanulmányi és sportmunkája mellett az iskolai kulturális rendezvényein is rendszeres szerepel. Szorgalmával, kitűnő tanulmányi eredményével kivívta osztálytársai elismerését is. A Fergeg Triathlon SE kiemelkedő sportolója. Gergő duatlonban, triatlonban és atlétikában is kimagasló eredményeket ért el – iskolai és egyesületi színekben - országos versenyeken, sőt már nemzetközi versenyeken is



Diákolimpián, ahol dobogós harmadikként ért célba. Szintén ebben az évben első helyezést ért el Veresegyházán a Triatlon Diákolimpia megyei döntőjén, és második lett ugyanezen verseny országos fordulóján, amelyet Szegeden rendeztek meg. Számos nemzetközi versenyen is bizonyított már. 2015-ben a Tulcsa újonc triatlon versenyen bizonyított, majd Mamaján azaquatlon versenyen. Mindkét helyen a dobogó legfelső fokára állhatott.

A Képviselő-testület Soós Gergő Gyula részére sporteredményei, tanulmányi munkája elismeréseként 2015. évben „Jó tanuló, jó sportoló” díjat adományoz.

Szerkesztőségünk nevében szívból gratulálunk a kitüntetéshez!

Darányi Erika

Marilyn Monroe Szépségsszalon azonnali kezdéssel keres **fodrászt!**

Érdeklődni a 06-70/376-3020-as telefonszámon, vagy személyesen a szalonban!

Marilyn Monroe

Nagykörös,
Ceglédi út 5.
Tel.: 53/354-712



Kozmetika
Bronzárrium
Pedikűr
Spange körömbenövés megszüntetés
Manikűr
Talp és test masszáz
Cellulitis masszáz
FLABELOS
OTO Chill

Nyirokmasszázs
Fülcimpa lyukasztás
Női, férfi, gyermek fodrászat
Hajfelvarrás, hajdúsítás

Klimatizált helyiségekben, kultúrált környezetben várjuk kedves régi és új vendégeinket!

KOBELA www.kobela.hu
AUTÓSISKOLA info@kobela.hu

ELŐTTE KÖZBEN UTÁNA

Kecskemét, Hornyik János Krt. 1.
Tel: 70/366-1437, 76/48-48-49

Érdeklődni: az info@kobela.hu e-mail címen lehet.
B kategória: ÁKÓ 159,68 %, VSM E: 63,2 %, VSM F: 47,37 %, KK (átlag): 184.600
Tanfolyamra lehet jelentkezni:
Nagykörösi: Nagysolymosi Adrienn szakoktatónál, tel: 20 326 7501
Nyársapát: Bíró József oktatónál, tel: 20 931 6016

Minden típusú gépjármű teljes körű javítása, felújítása



76/485-292

- Felkészítés műszaki vizsgára, teljes körű ügyintézésel
- Tachográfok beszerelése, javítása
- Környezetvédelmi vizsgálat
- Minden típusú szervizmunka
- Autók fényezése
- Légkondicionáló berendezések vizsgálata, javítása
- Gépi kefék mosás

NKH kijelölt vizsgálóállomása –
Vizsgaidőpontok: a hét minden napján
Autó Univerzál Járműjavító,
Kereskedelmi, Szolgáltató Kft.

Kecskemét, Csáktornyai u. 4-6. • www.autouniverzal.hu

**Nyitva tartás: autómentés, mosás, szerviz:
0-24 óráig • Javítóműhely: 6-17 óráig**

HALVÁSÁR A KECSKEMÉTI PIACCSARNOKBAN!

Ponty – a legízletesebb!
Harcsa, kárász, csuka, busa, amur, törpeharcsa, pisztráng
– élve vagy konyhakészen (igény szerint szeletelve vagy filézve) is.
Vendéglátóegységeknek, közületeknek árengedmény!

Nyitva tartás: kedd, csütörtök, péntek, szombat, vasárnap
6 órától 12 óráig (hétfő, szerda szünnap)
TISZTELETTEL VÁRJÁ ÖNÖKET A BOGÁR HALKERESKEDÉS!



KECSKEMÉT-HETÉNYEGYHÁZA

JAMBRIK AUTÓSZERVIZ

**SZEMÉLY- ÉS TEHERGÉPJÁRMŰ
VIZSGÁZTATÁSA**

EREDETISÉGVIZSGÁLAT: Kecskeméten az egyik legjobb áron!

	MŰSZAKI VIZSGA ÁRAK:	
Kecskemét- Hetényegyháza Szarkás 452/2. Tel.: 20/9-690-265 Nyitva: H-P: 7-17-ig	Személygépkocsi:	20.350 Ft
	Tehergépkocsi 3,5t-ig:	22.350 Ft
	Utánfutó:	14.350 Ft
	Tehergépkocsi 3,5 t felett:	33.350 Ft
	Pótkocsi 3,5 t felett:	22.350 Ft

**A4-SZER-"KO" Kft. vállalja
konzervipari gépek
alkatrészeinek gyártását, javítását,
felújítását, valamint
zárógépek, morzsolók, fosztók
gyártását, felújítását.**



**Telephely:
6066 Tiszaalpár,
Vasút körzet 2/A.
Telefon: 76/421-776**

Csavar-Gas 2000 Kft. Barkácsbolt

- Csavarok,
- szegek,
- zárok,
- vasalatok,
- vágókorongok,
- szerszámok,
- gyémántvágók,
- gázkészülék alkatrészek
- és még sok más...



**2750 Nagykőrös, Arany J. u. 26/a
Tel./Fax: 53/347-322**